T

PNEUMATICA & FIDRAULICA




1L 4 esgslll ‘ \

s . i

R‘———-—___ ————— s—

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

|
il
[

Apresentacdo -

A Bel Air Pneumética traz até vocé a alianga perfeita entre a qualidade,
atendimento e prego. A tecnologia de vanguarda de uma completa

linha de cilindros, valvulas, preparagao de ar e acessorios une-se ao maior
diferencial da Bel Air: o pronto atendimento na reposi¢cdo e pregos altamente
competitivos. Este catalogo foi desenvolvido para sua consulta, sem no entanto
anular sua iniciativa de contato direto para esclarecimento de duvidas.
Portanto, fique a vontade. Mantenha contato conosco:

Fone/Fax: (51) 3587 5164
E-mail: belair@belair.ind.br
Home-Page: www.belair.ind.br

Garantia -

T odos os produtos Bel Air estdo cobertos por garantia e assisténcia técnica,

mas para que vocé faca uso deste direito é necessario o cumprimento adequado de todas
as exigéncias técnicas de implantacéo e de utilizagdo do equipamento. Para sua seguranga,
nédo permita a violagdo dos equipamentos por pessoas nao autorizadas.

Solicite a assisténcia Bel Air.




Indice .Geral Bel Bir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

TADCLA TECTICA. ..ottt ettt ettt et o2t eas s e st e s e e st e e s s e a s e ss e ea s e st e et s e ae e s s e e as e b e eas e es s e st e ess e teesseete e s e enseseenseenseeaeense e
Simbologia..............ccccoccoviicincennne.
Identificagdo das Vias de Valvulas...
Tabela da Conversao de Unidades...
TADCLA @@ ROSCAS ...ttt ettt ettt et e e he a2 et e st e e st et e e ss e e as e s e es s e s e e s e e ss e s e ess e e aseas e es s e seesseesseebeesseessenseessenseenteeaeese e

CHINATO FIXAAOT ..ot ettt ettt e a ettt e st e o4t eas e e st e st e s s e e st e s e ess e es e es s e ems e s e easeea s e st e es s e s s es s e esbeeseenseeseenseensenseenseensenseensens
CHINATO MINE LSO G432ttt ettt et 2 o2t e 2t et e a2 e e aeess e ess e se e st e e st e b e e st e e s s e st e es s esse e s s e eas e s e eas e s s enseenseseenseensesseensenneas
Cilindro Compacto
Cilindro ISO 6431 .....................
Acessorios Cilindro ISO 6431 ..........
Suportes e Sensores Magnéticos

Cilindro Rotativo...................c..........
Guias Lineares.............
Cilindro de Impacto.....
Prensas Pneumaticas...
Garras Angulares ........
HIAEO CRECK..........ooeeeeeeeeeeeee e ettt ettt ettt a et e et e et e st e e et et e ettt at ettt et e ettt et e ettt e e te e re et e ereenaean 39

Micro VAlvulas SErie Q000 (MS5) .........ocoeoiieieeeee ettt ettt s ettt s o2 e et ees e e A e a e et st e et e e e et e e e et s e st e e st ettt e e s et e e s 41
Valvula Série 8000 (1/87) ......c.u....

Valvula Série 7000 (1/47) .........

Valvula Série 6000 (3/87) .........

Valvula Série 5000 (1/27)).. .......

Valvula Série 4000 (3/47) .........

Bloco Manifold Vertical .....
Valvula Poppet 1/8” ...........
Valvula Poppet 1/4”....
VAIVULA SOLEHOIAE MINI ...t a et ettt s a2t es e s e ae e s s e ks e s et e st e s e s s ese e s s esees et et e s et e st eseensensebeeseeseeseneas
VAIVULA SOFVEICTFQ.........cc.eoeeeeeeee ettt ettt et ettt et e et e e s e et e s e s e e st e b e e et e e sseas e es s e ae e b e e st e s s esseess e seenseeesesseess e seenseesseeseenseenseseensennis
Valvula Gerador de Vicuo.
Ventosas............cc.coceeeuen.
POAAL ELCIFICO. ... e ettt et e et e et et e et e et et e et e et e e et et e et et et e et et et e a et e et et e et e s
Valvula Controle de FIUX0 , VAIVULA PFESIOFIOW.............ccouiueiiiieiieieeieiet ettt ettt ettt s e st s ettt st s et s ettt e st es et et es e eses e enensesenea
Valvula Deslizante, Valvula Escape Rapido, Vialvula de Retengao...............
Valvula Elemento “E”, Valvula Elemento “OU”, Valvula Junta Rotativa....
SUENCIAAOTES ...
Bobinas Solendides
PFESSOSIALO ...ttt e ettt e a e at e a ekt at e st h e A bt Rt e oAt e e eR b e e At e n et e Rt e et e enh e e e bt e en b e e ea bt e en b e e enbe ettt enteennteeteeenne

Preparag@o de Ar - SErie MINI/MEIO...................c..cccooiiiiiiii ettt ettt ettt e e a e h e a ettt ettt n et
Preparagao de Av - SErTe MIMi............c.ccocoouiiiuiiiuiiiiit ittt i
Preparagao de Ar = SEFI@ MEIO. ..............ccoeoiiiieeeiieeeee ettt e et s ettt s Rt h et h et e R n e Rttt ettt
Preparagdo de Ar - Série Grande...................

Adverténcias para Copos de POIICATDONALO ...................c.cccccuiiiiiiiiie ettt ettt ettt ettt ene
LN Q@ PIRTUFG. ...ttt 2 et 2 e ettt ekttt e e h e h oAt e Atk h e et R et R ettt ettt
VAIVUIAS ESEFQ ...ttt 2 st e ekt a e et e 22 s e e st E e et E e et e e e e s et e e E et e R e et s AR e Rt en et R st et r e e et en et
Micro Filtragem ..........

Purgador Automatico ..
Manémetros.................
PUPGAAOF ELCIFONICO..........c.c.eeeeeeeee ettt h e etk h et e e h 2o s 2 h 2ot eE et e e et e e E et e st e e e et et st e e s et ettt et e s en e e en e e enenen

CHIIAPO 3 TIFANLES ...ttt ettt e e et e et e st e e e e et e et e ettt e e st e st et e ea s e es e eat e e et e te et e ets et e easeensenteensesseenseensens 102
VAIVUIA LEVANIE A0 3 EIXO ... e et ettt et ettt et e et e e e et e et et e e et et e ettt et et e re s 103
Valvulas Rotativas.....................

Valvula Membrana
VaAlvila de CAEfAGAO.................c.c.cocoiiiiiiiiiiie ettt ettt s e h e h ekt h o4t h ekt h et e st h e h e bt h bt bttt ne et 107

CONEX0ES ENGALE RAPIAO (BSP) .......c.couiuiieeeieeeeeee ettt ettt he e ekt et s 22 e ket e st h e st e s ea e e e st ettt es et seseesen e s et e s ese e eneneanenn 108
CONEXOCS LALAO (NPTt ettt ettt h etk o4 e h bkt h et e e e e e bt e bt h ek h e bbbt at e st es b et e es e eb ettt b ettt eneene 111

IARGUCITAS ... 113
OLEO PREOUIMALICO ........c.oeeeeeeee ettt et ettt e a2t o2 st e s e s s e s e et e s e s e e s e e s s e se e s e es e e s e s e s e st e st e st eseesees s esees e s e s e st e st ensenseneeneeneeneesesenes 114



-
B IH- @
PNEUMATICA & HIDRAULICA

TABELA TECNICA

FORGA TEORICA NO AVANCO E NO RETORNO (kgf)

& CILINDRO Lbf/in? 14 | 28 43 57 71 85 100 | 114 | 128 | 142 | 4Rea EFETIVA
Kgf/cm?* 1,0 | 20 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10 (cn’)
AVANCO 0,79 | 1,6 2,4 3,1 3,9 47 5,5 6,3 7.1 7.9 0,79
010 RETORNO | 067 | 14 2,0 2,7 3,4 4,0 47 5,4 6,0 6,7 0,67
AVANCO 11| 23 3,4 45 5,6 6,8 7.9 9 10,2 | 11,3 1,13
b RETORNO 08 | 17 2,5 3.4 42 5,1 5,9 6,8 7,6 8,5 0,85
AVANCO 2,0 4 6 8 10 121 | 141 | 16,1 | 181 | 20,1 2,01
016 RETORNO 1,7 | 35 52 6,9 86 | 104 | 121 | 13,8 | 156 | 17,3 1,73
AVANCO 31| 63 9,4 12,6 | 157 | 18,8 22 251 | 283 | 314 3,14
i RETORNO 26 | 53 79 | 106 | 132 | 158 | 185 | 21,1 | 23,8 | 264 2,64
AVANCO 49 | 98 | 14,7 | 196 | 245 | 295 | 344 | 39,3 | 442 | 49,1 4,91
025 RETORNO 41 | 82 124 | 16,5 | 206 | 24,7 | 289 33 371 | 41,2 4,12
AVANCO 8 | 16,1 | 241 | 322 | 40,2 | 482 | 56,3 | 64,3 | 72,4 | 804 8
Sis RETORNO 7 | 138 | 20,7 | 276 | 346 | 415 | 484 | 553 | 62,2 | 69,1 6,9
AVANCO 13 | 251 | 37,7 | 50,3 | 62,8 | 754 88 | 100,5 | 1131 | 1257 12,6
040 RETORNO 1 | 211 | 31,7 | 422 | 528 | 63,3 | 73,9 | 844 95 | 105,6 10,6
AVANCO 20 | 393 | 589 | 785 | 982 | 117,8 | 1374 | 157,1 | 176,6 | 196,4 19,6
ety RETORNO 16 | 32,9 | 495 | 66,0 | 825 99 | 1154 | 131,9 | 1484 | 164,9 16,5
AVANCO 31 | 62,3 | 935 | 124,7 | 1559 | 187 | 2182 | 249,4 | 280,5 | 311,7 31,2
063 RETORNO 28 | 56,1 | 84,1 | 1121 | 1401 | 168,2 | 196,2 | 224,2 | 252,5 | 280,3 28
AVANCO 50 | 100,5 | 150,8 | 201 | 251,3 | 301,6 | 351,8 | 402,1 | 452,3 | 502,3 50,3
220 RETORNO 45 | 90,7 | 136,1 | 181,4 | 226,8 | 272,11 | 317,5 | 332,9 | 408,2 | 4536 45,4
100 AVANCO 79 | 157,1 | 2356 | 314,2 | 392,7 | 4712 | 549,8 | 628,3 | 706,9 | 7854 78,5
RETORNO 74 | 147,3 | 220,9 | 294,5 | 368,1 | 441,8 | 5154 | 589 | 662,7 | 736,3 73,6
AVANCO 123 | 2454 | 368,1 | 490,9 | 613,6 | 736,3 | 859 | 981,7 | 1104,5 | 1227,7 122,7
) RETORNO 115 | 2294 | 344 | 4587 | 573,4 | 688,1 | 802,7 | 917,4 | 1032,1 | 1146,7 114,7
160 AVANCO 201 | 402,1 | 603,2 | 804,3 | 1005,3 | 1206,4 | 1407,4 | 1608,5 | 1809,6 | 2010,6 201,1
RETORNO 188 | 377 | 5655 | 754 | 9425 | 1131 | 1319,5| 1508 | 1696,5 | 1885 188,5
T AVANCO 314 | 628,3 | 942,5 | 1256,6 | 1570,8 | 1885 |2199,1|2513,3 | 2827,4 | 3141,6 314,2
RETORNO 301 | 603,2 | 904,8 | 1206,4 | 1508 | 1809,6 | 2111,1 | 2412,7 | 2714,3 | 3015,9 301,6

1 kgf/lcm’ = 14,22 PSI

CONSUMO DE AR por ciclo (Avan / Retor) em “Ndm’/mm” ou “L/mm de curso” ( Cilindro dupla a¢do )

PRESSAO ( kgf/cm® )

@ CILINDRO 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
010 0,0004 | 0,0006 | 0,0008 | 0,0010 | 0,0010 | 0,0012 | 0,0014 | 0,0016 | 0,0017 | 0,0019
012 0,0007 | 0,0009 | 0,0011 | 0,0013 | 0,0016 | 0,0018 | 0,002 | 0,0022 | 0,0025 | 0,0027
016 0,0012 | 0,0016 | 0,002 | 0,0024 | 0,0028 | 0,0032 | 0,0036 | 0,004 | 0,0044 | 0,0048
020 0,0019 | 0,0025 | 0,0031 | 0,0037 | 0,0043 | 0,005 | 0,0056 | 0,0062 | 0,0068 | 0,0075
025 0,0029 | 0,0039 | 0,0049 | 0,0058 | 0,0068 | 0,0078 | 0,0087 | 0,0097 | 0,0107 | 0,0116
032 0,0048 | 0,0064 | 0,008 | 0,0095 | 0,0111| 0,0127 | 0,0143 | 0,0159 | 0,0175 | 0,0191
040 0,0075 | 0,0100 | 0,0124 | 0,0149 | 0,0174 | 0,0199 | 0,0224 | 0,0248 | 0,0273 | 0,0298
050 0,0117 | 0,0156 | 0,0194 | 0,0233 | 0,0272 | 0,0311 | 0,0349 | 0,0388 | 0,0427 | 0,0466
063 0,0185 | 0,0247 | 0,0309 | 0,037 | 0,0432 | 0,0493 | 0,0555 | 0,0616 | 0,0678 | 0,0739
080 0,0299 | 0,0398 | 0,0497 | 0,0597 | 0,0696 | 0,0795 | 0,0894 | 0,0994 | 0,1093 | 0,1192
100 0,0467 | 0,0622 | 0,0777 | 0,0932 | 0,1087 | 0,1243 | 0,1398 | 0,1553 | 0,1708 | 0,1863
125 0,073 | 0,0972 | 0,1215 | 0,1457 | 0,1699 | 0,1941 | 0,2184 | 0,2426 | 0,2668 | 0,2911
160 0,1196 | 0,1593 | 0,199 | 0,2387 | 0,2784 | 0,3181 | 0,3578 | 0,3975 | 0,4372 | 0,4769
200 0,1869 | 0,2489 | 0,3109 | 0,373 | 0,435 | 0,497 | 0,559 | 0,6211 | 0,6831 | 0,7451




Bel Dir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

SIMBOLOGIA

Os simbolos atendem a norma ISO 1219, que define os simbolos dos componentes pneumaticos, para utilizagao na confecgdo de

circuitos.

A seguir indicamos os simbolos mais usuais na pneumatica; nos casos em que n&o existe um simbolo conforme ISO 1219 para
um produto Bel Air, foi criado um simbolo especial de facil compreenséo.

DENOMINACAO SiMBoLO DESCRICAO DENOMINAGAO SiMBOLO DESCRICAO
De deslocamento de ar
Compressor @ cstgztsi:;ntdee(:ﬁ)rg;re um Unidade de %] Unidade de avanco, cilindro
avanco pneumético e de frenagem
Elementos de trabalho hidraulica com regulagem
da velocidade em dois
De volume de deslocamento sentidos
C} de ar constante: %]
Com um sentido de fluxo
. ) Cilindro pneumético, no qual
Motor @ Com dois sentidos de fluxo se comuta automaticamente
neumatico 0 movimento da haste depois
P gg g’f{/‘gﬂgv‘é? deslocamento Cilindro de de ligado o ar comprimido e
: acionamento alcangada uma das posi¢oes
Com um sentido de fluxo ermanente finais do émbolo. Mantém-se
P 0 movimento de avango e
% Com dois sentidos de fluxo retorno do émbolo até que
se bloqueie a linha de
Atuador @ Pneumatico com angulo de alimentag&o
giratério giro limitado -
Cilindros nos quais a Multiplicador II- Equipamento destinado a
press&o atua sempre num de pressao i multiplicar a press&o para
. %ﬂ Unico sentido ‘ um tipo de fluido ou para
Cilindro de " H dois tipos de fluidos
: = Retorno por uma forga ndo 1 5 P
simples agfo especificada L
%}] Retorno por mola Equipamento destinado a
ire. transformar pressao
Cilindros nos quais a Conver'stc.J r hidro pneumatica em uma pressao
pressao atua alternadamente pneumatico hidraulica teoricamente igual
. em ambos os sentidos ou vice-versa
g""}dm de %] (avanco e retorno)
Up'a agao Com haste simples
%E Com haste passante
Com amortecimento fixo
%E (n&o regulavel, agindo num
unico sentido)
Com amortecimento fixo
ili] n3o regulavel (agindo em
Cilindro com dois sentidos)
amortecimento . .
% Com amortecimento simples
regulavel
Com amortecimento
@ regulavel em ambos os
sentidos
Regul ni
Cilindro de % S:r?t%ggem num tnico
frenagem
hidraulica % Regulagem em dois sentidos
. Regulagem num unico
Amortecimento :@ sontido




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Informacoes Técnicas

DENOMINAGAO |

SivBoLO

| DESCRIGAO

DENOMINAGAO |

sivBoLO

|

DESCRICAO

Transmissao e condicionamento de energia

Acessorios e equipamentos de preparagdo do ar

Sangria de ar

Fonte de Unido de linhas que permite
presséo ( ) movimento circular em
Unido rotativa Servigo
Linha de Linha para a transmiss&o Uma via
trabalho de energia
Linha para a transmissao Trés vias
Linha de de energia de comando o
comando (inclusive ajustagem e Silenciador
regulagem -
gulagem) Reservatorio (de ar
Linha de ) B comprimido)
escape ou | ceeeeeeees Linha para a exaustao
dreno Secador de ar
Mangueiras Para a conexéo de partes
flexiveis moveis Com dreno manual
- . . Separador
Linha Linha para a transmissao P L.
elétrica da energia elétrica Com dreno automatico
) Uni&o fixa, por exemplo Filtro
Unido de soldada, chumbada, para-
linhas fusada (inclusive conexdes Esta unidade & uma
e unides rosqueadas Jniaa
q ) combinagao de filtro e dreno
Linhas Filtro com drenos Com dreno manual
cruzadas

Com dreno automatico

Conexao de Simples, ndo conectavel.
descarga Rosqueado por conexao
Conexao em equipamentos
Tomada de ou linhas para tomada ou
poténcia medicéo de energia

bloqueada
Com linha conectada

Unidade na qual se
adicionam pequenas

Engate rapido

Conectado, sem valvula de
retencao

Conectado, com valvula de
retengdo operada
mecanicamente

Nao conectado, com
extremidade aberta

%
===
P
-
@
Q
<
@
¢
%
<>
Y
1o 7

Nao conectado, fechado por
valvula de retengéo sem

Lubrificador quantidades de dleo ao ar
passante, para a lubrificagdo
dos equipamentos

Manémetro
Unidade composta de filtro,
valvula reguladora de

Unidade de presséo, mandmetro e

conservago lubrificador

Im Simbolo simplificado
Indicador
optico C 3

mola




Bel Dir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Ao | SIMBOLO CONF A Ao | SIMBOLO CONF A
DENOMINACAO I DIN-ISO 1219 DESCRICAO DENOMINACAO DIN-1SO 1219 DESCRICAO
Valvulas direcionais e auxiliares Quando a entrada for
Valvula de aliviada, a saida

Valvula direcional de 2 vias,
2 posi¢des, normalmente

escape rapido

diretamente ligada a

Djjj atmofesra
Valvulas de fechada
2/2 vias Valvula direcional de 2 vias, Vélvula Com estrangulamento
E:D 2 posicdes, normalmente reguladora de % regulavel, bidirecional
aberta fluxo
Valvula direcional de 3 vias, Valvula Vé_l(\j/_ula _regulladora de fluxo
E 2 posic¢des, normalmente unidirecional com passagem
Valvulas de fechada fr]i?(lélﬁ?;a de @L livre em um sentido e
32 vi - — - h estrangulamento regulavel
vias Valvula direcional de 3 vias, retorno livre no outro
m 2 posicdes, normalmente
aberta Valvula que, ao vencer a
- 2 forga da mola, se abre,
Valvulas de Valvula de controle X:Z:I(?Uéncia q permitindo o fluxo para outro
42 vias MX] direcional de 4 vias, 2 ‘ circuito, através da conex&o
posicoes de saida
. Valvula de controle Valvula que mantém a
VaIVL.JIaS de m direcional de 5 vias, 2 presséo de saida constante,
5/2 vias posicoes também com uma pressé&o
Vavoia d - @W de entrada variada, > a
. alvula de controle 5 ressao de saida.
VaIVL.JIaS de m direcional de 3 vias, 3 ?_/ealxgz ora de gem conex&o de descarga:
3/3 vias posicdes, centro fechado guia as compreensdes excessivas
" pressdo sdo compensadas
Valvula de controle -
Djm direcional de 4 vias, 3 I Com conexéo de descarga:
posicdes, centro fechado L as compressoes excessivas
Valvulas de sao compensadas
4/3 vias Valvula de controle .
direcional de 4 vias, 3 Valvula A pressao de saida é
posi¢des, centro aberto reguladora de reduzida a um valor fixo
negativo presséo em relacdo a presséo de
- diferencial entrada
Valvula de controle
mm direcional de 5 vi?s, 3 Valvula
Valvulas de posigdes, centro fechado de fechamento — <
5/3 vias Valvula de controle
direcional de 5 vias, 3
mm posic¢des, centro aberto
negativo
Valvula de controle
Vélvulas de m direcional de 5 vias, 4
5/4 vias posicdes, posicao inicial
fechada
A entrada P é ligada cada
Valvulas de M vez com uma das 6 saidas
3/6 vias As saidas nédo acionadas
estdo em exaustéo
Sem mota:
abre quando a pressao de
%7 entrada for maior que a
pressao de saida
Valvulas de Com mola:
retengdo abre quando a presséo de
entrada for maior que a
% presséo de saida, somada a
pressao resultante da forca
da mola
Valvula com 2 conexdes de
< | entrada e uma saida
VI?IVUIa; . comum. Uma das entradas
afternacora: N - é conectada & saida em
elemento OU fungéo da pressao, ficando
a outra bloqueada
Valvula de A saida esta sob pressdo
simultaniedade; m L s6 quando ha pressao nas
elemento E duas conexdes de entrada




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

DENOMINAGCAO ’ SimBoLO DESCRICAO ’ DENOMINACAO ’ SIMBOLO ’ DESCRICAO
Tipos de acionamento Conversores, Contadores, Sensores
:|: Gen;jal (dsem identiﬁc)ag;éo do Emissor de sinais elétricos
modo de operagao sem contato direto.
Por acédo Detector de @ Comutagao em fungao de
muscular = Botao proximidade campo magnético
sem contato
t‘ Alavanca Emissor de sinais de
acionamento pneumatico
t‘ Pedal
Chave elétrica & o
a9 Apalpador ou pino fim de curso o-k’
Por acéo o Por mola (S.‘Eggi\;ersor de »@M Sinais pneumaticos sao
mecanica I transformados em sinais
o€ __ Rolete pneumatico- elétricos de saida
- elétrico
Rolete, operando num Unico
& sentido (gatilho)
Pressostato w
E Acionamento direto por
piloto Contador _ R
- Por alivio de pressao pneumético de D-'t’
adicdo
Por diferencial de areas
Acionamento (no simbolo, o retangulo Contador > 5
pneumatico 1 maior representa a maior pneumatico pre- Dﬂl?
area de acionamento) determinador
Acionamento indireto
. . Sensor por @
”‘Z': pilotado: reflexdo
Por acréscimo de presséo
da valvula servopilotada Sensor por o
[|: Por solendide com uma contato
bobina
. Barreira de ar,
Com duas bobinas : . ’
Acionamento VE1 operando em um tnico bico emissor E
elétrico sentido
. Barreira de ar,
Com duas bobinas . ’
ﬁ operando em sentidos bico receptor %
opostos
Barreira de ar,
EE': Por solendide e valvula forma de garfo
Acionamento servopilotada
combinado E‘: Por solendide ou valvula
servopilotada
Dispositivo para manter
Trava j: uma posigao sistematica
de um equipamento

IDENTIFICAGAO DAS VIAS DAS VALVULAS

Conexdes ISO 5599 | Designagéo » Abreviaturas de conexdes através de digitos, conforme ISO 5599/ll
por numeros| por letras (valvulas de 5/2 vias e 5/3 vias)
Conexao de alimentagéo 1 P 1 conexao de alimentagéo
Conexao de trabalho 2 B 24 conexodes de trabalho
Escape 3 S 35 esca p?S .
- 12,14 conexdes de pilotagem
Conexao de trabalho 4 A 10 conexao de acionamento que cancela o sinal de saida
Escape 5 R 81,91 alimentacdes de pilotagem
Conex&o de acignamento’ (10) @ 82,84 escapesde pilotagem
que cancela o sinal de saida * Abreviaturas de conexdes através de letras
Conexao de pilotagem 12 Y A,B,C conexdesdetrabalho
Conexao de pilotagem 14 z P conexao de alimentag&o
R,S, T escapes
L saida de drenagem
X,Y,Z conexdes de pilotagem

W‘?'=



Bel Dir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

TABELA DE CONVERSAO DE UNIDADES

GRANDEZA NOME SIMBOLO | SIMBOLO SISTEMA M['ETRICO SISTEMA INGLES FATORES DE CONVERSAO
CETOP Sl NOME SIMBOLO NOME SiIMBOLO Desta Para esta  Multiplique
Centimetro cm Pé ft cm 100
Milimetro mm Polegada in m ”;tm 1000
q 3.281
Comprimento| Metro | m in 3937
mm ft 0,00328
in 0,03937
2
Centimetro cm? m? cm > 1000
Quadrado mm 1000000
- Metro 5 Polegada . . in? 1550
Superficie Quadrado A S F m Metro Quadrada in?, sq, in - roecs 100
Quadrado m* e in® 0.0155
mm? in? 0,000155
Decimetro o A3 dm? 1000
Cubico dm? Pé Cubico | cuftf om® 1000000
Centimetro Polegada s m? ! 1000
Vo Metro v . Clibico cm* Cibica | ™" cu.ft 35.3166
'olume Cubico m Litro | Galso gal cu.in 61023,4
gal 264,17
cu.ft 0,03531
dm? gal 0,26417
| 1
Litro por . Pé Cubico . I/m 60000
Metro minuto Vmin por Minuto | Cu-/min s s 1000
~ o Litro por Galao cu.ft/min 2119
Va0 egundo, “ s segundo s por Minuto | 9™ gpm | 15850,2
Ui cu.ft/min 0,03531
min gpm 0,26417
. Pa 1
Quilograma Libra For
Newton ca kp/cm? 0,00001
Forga por 2 por N/m? p *
B?Jrag/lrzt(;g N/m? Centimetro | Kgffem Polegada fm kgf/cm? 0,00001
Press&o p Quadrado Quadrada Ibf/in? Ibf/in? 0,0001422
Quilopond (PSI) kgffcm? kp/cm? 1
Pa por Kpjem? Ibf/mz2 14,503
Pascal Centimetro p bar kgffcm 1
Quadrado Ibf/in? 14,503
Kp 0,1019
Forca Newton N Quilopond kp Libra Forga Ibf N Ibf 0,2247
kp ou kgf Ibf 2,205
%?gﬁbggr ft Ibf/: = 0.0
-IDirS w HP 0,001341
. Segundo 4
Poténcia Watt PN w Gavalo T=yd g flbbfls | 0,73756
C'J:avalo HP cVv HP 0,9863
orea ft.Ibf/s 54242
. - J kpm 0,10197
Energia Joule E W J Quiopond | kpm PE e ftlbf ftlf | 073756
kpm ft.Ibf 7,233
Metro por . Pé por m/min 60
Segundo m/min Segundo fis mis cmls 100
. Metro por Centimetro ft/s 3,281
Velocidade Segundo \% m/s por Segundo m/s _ y 1667
m/min cmis >
ft/s 0,05468
cm/s ft/s 0,03281
Tempo Segundo t S Segundo s Segundo s - - -
i kp.s? Libra Kps.s?/m 0,101
Massa Quilograma m kg e Massa Ib kg b 2.205
Para esta Desta Divida por
C((aJt(:;il)Js Fah(r;?:r;heit 32+9°C
5
Temperatura Kelvin T k Celcius °C Fahrenheit Celcius °F-32 x5
(°F) (G 9
Kelvin (k) |Celcius (°C) k-273
Celcius (°C) | Kelvin (k) °C+273




Bel Bir Informacoes Tecnicas,

PNEUMATICA & HIDRAULICA

TABELA DE ROSCAS
ROSCA METRICA ROSCA UNIFICADA FINA (UNF)
ROSCA PASSO DIAMETRO (mm) ROSCA | FIOS P/ DIAMETRO (mm)
NORMAL FINA |NOMINAL EFETIVO MENOR POLEGADA MAIOR EFETIVO MENOR
M4 0,70 4,000 3,545 3,141 1/4” 28 6,350 5,761 5,237
M5 0,80 5000 | 4480 | 4019 | 516 24 7937 | 7249 | 6639
M6 1,00 6,000 | 5350 | 4773 3/8” 24 9525 | 8836 | 8227
M8 1,25 8,000 7,188 6,466 716" 20 11,112 10,287 9,555
M8 1,00 8,000 | 7350 | 6,773 112" 20 12700 | 11,874 | 11,143
M10 1,50 10000 | 9,026 | 8,160 | 9/16” 18 14287 | 13370 | 12555
M10 1,25 10,000 9,188 8467 5/8” 18 15875 | 14958 | 14143
M12 1,75 12000 | 10863 9,853 3/4” 16 19050 | 18019 | 17,102
M12 1,25 12000 | 11,128 | 10466 | 7/8 14 22225 | 21046 | 20000
M14 2,00 14,000 12,701 11,546 17 12 25400 | 24026 | 22804
M14 1,50 14000 | 13026 | 12,160 1” 14 25400 | 24221 | 23175
M16 | 2,00 16,000 | 14701 | 13546 | 1.1/8 12 28575 | 27201 | 25979
M16 1,50 16000 | 15026 | 14,160 114> 12 31,750 | 30376 | 29,154
M18 2,50 18000 | 16376 | 14933 1.3/8” 12 34925 | 33551 32329
M18 1,50 18000 | 17,026 | 16,160 | 1.1/2” 12 38,100 | 36726 | 35504
M20 | 250 20000 | 18376 | 16933 | 1.34" 12 44450 | 43070 | 42,150
M20 1,50 20000 | 19026 | 18,160 1.7/8” 12 47625 | 46230 | 45310
M22 | 250 22000 | 20376 | 18933 2’ 12 50,800 | 49430 | 48510
M22 150 | 22000 | 21026 | 20,160
M24 | 3,00 24000 | 22051 | 20319 ROSCA UNIFICADA GROSSA (UNC)
M24 200 | 24000 | 22701 | 21546
M27 | 3,00 27000 | 25051 | 23319 | | FIOSP/ DIAMETRO (mm)
M27 2,00 27000 25,701 24 546 POLEGADA MAIOR EFETIVO MENOR
M30 3,50 30000 | 27,727 | 25,706 142 20 6,350 5524 4,793
M30 200 | 30000 | 28701 | 27546 | 5/16 18 7937 | 7020 | 6205
M33 3,50 33000 | 30,727 | 28,706 3/8” 16 9,525 8,494 7570
M33 2,00 33000 | 31,701 | 30546 127 13 12,700 | 11,326 | 10,104
M36 | 4,00 36000 | 33402 | 31093 | 9/16” 12 14287 | 12913 | 11,691
M36 3,00 36,000 | 34051 | 32319 5/8” 1 15875 | 14376 | 13043
M39 4,00 39000 | 36402 | 34,093 3/4” 10 19050 | 17399 | 15933
M39 300 | 39000 | 37,051 | 35319 1” 8 25400 | 23337 | 21503
M42 | 450 42000 | 39077 | 36479 | 1.1/ 6 38,100 | 35349 | 32906
M42 300 | 42000 | 40051 | 38319 2’ 45 50800 | 47,135 | 43876
M45 | 450 45000 | 42077 | 39479 | 24/ 4 63500 | 59375 | 55710
M45 300 | 45000 | 43051 | 41319 3’ 4 76200 | 72075 | 68410
ROSCA GAS (BSP-ISO) ROSCA CONICA B TUBOS (NPT)
ROSCA | FIOSP/ DIAMETRO (mm) ROSCA | FIOS P/ DIAMETRO (mm)
POLEGADA| MAIOR EFETIVO MENOR POLEGADA| MAIOR EFETIVO MENOR
G1/8” 28 9728 | 9,147 | 8566 1/8” 27 10287 | 9519 | 9233
G14” 19 13157 | 12301 11,445 1/4” 18 13,716 | 12443 | 12126
G3/8” 19 16682 | 15806 | 14950 | 3/8” 18 17,145 | 15926 | 15545
G1r 14 20955 | 19793 | 18631 | 1/2” 14 21336 | 19772 | 19264
G3/4” 14 26441 | 25279 | 24117 | 347 14 26670 | 25117 | 24579
G1” 11 33249 | 31770 | 30291 1 15 33401 | 31461 | 30826
G1.1/4” 11 41910 | 40431 | 38952 | 1.1/4” 15 42164 | 40218 | 39551
G1.1/2” 11 47803 | 46324 | 44845 | 1.1/ 15 48260 | 46287 | 45621
G2’ 11 59614 | 58135 | 56656 2’ 15 60325 | 58325 | 57633
G2.1/2” 11 75184 | 73705 | 72226 | 24/2” 8 73025 | 70,159 | 69076
G3” 11 87884 | 86405 | 84926 3’ 8 88900 | 86,068 | 84852
G3.1/2” 1 10033 | 98851 97372 | 312" 8 10160 | 98,766 | 97473
G4” 11 11303 | 11155 | 11007 4 8 11430 | 11143 | 11009
G5 11 13843 | 13695 | 13547 5" 8 14130 | 13841 | 13693
Go6” 1 16383 16235 | 16087 6” 8 16828 16525 | 16373




Cilindrofaxadors s AR T I 1,

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressado Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Minima de 0,5 Kgf/cm® (14 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N)
-10°C a 180°C (Viton)

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Tipo Simples Acéo (Retorno Mola)
MATERIAIS
Haste Aco 1045 Cromado ou Inox
Corpo Aluminio Fundido
Cabecote Aluminio Fundido
Embolo Aluminio
Vedacées Buna-N ou Viton
ESPECIFICACOES
@ CILINDRO Vedacéo Curso Haste
1 1 0 Buna-N 25 25 (Cilindro @ 27) 1 | 1045 cromado
2 2’ 1 Viton 50 50 (Cilindro @ 2”) 2 Inox
* ** (Cilindro @ 17)

ISl

FX

** Cilindros com diametro de 27, os cursos sao fixos com 25 e 50mm.
Ja os de didmetro 1” os cursos podem variar de 10 a 50mm.

DADOS DIMENSIONAIS

CILINDRO 27
(*) No cilindro com curso de 25mm A = 106mm CILINDRO 17

83 + Curso

1/8"BSP

/ 1/8"BSP

—
B

|

|

|

|

|

|

|

|

|
1]

40

24,5

226
210 ‘
\

\

I
\
|

—0— — 4 H — 4 — -9

58,5




BQI Bir 1SO06432

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N)
~10°C a 180°C (Viton)

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
MATERIAIS
Haste Aco 1045 Cromado ou Inox
Camisa @12, 16 e 20 - Tubo Aluminio / @10 e 25 - Tubo Latio
Cabecote Aluminio
Embolo Aluminio
Vedagées Buna-N ou Viton Cilindros reparaveis com amortecimento fixo ou regulavel.***
ESPECIFICACOES
@ CILINDRO TIPOS DE CILINDRO VERSAO MATERIAL HASTE
010 0 | SIMPLES AGCAO* Retorno Mola 0 BORRACHA NITRILICA 0 AGO 1045 CROMADO
012 1 DUPLA ACAO* 1 BORRACHA VITON 1 ACO INOX
016 2 HASTE PASSANTE 2 MAGNETICO
020 3 AVANCO MOLA 3 PU
025 4 REGULAGEM NO AVANGO 4 PU + MAGNETICO
I

M X
]

AMORTEICMENTO CURSO
OMITIR AMORTECIMENTO FIXO CURSO (mm)
R*** | AMORTECIMENTO REGULAVEL

* Curso minimo 15mm e maximo 50mm.

** Curso minimo 10mm, no cilindro de 012.

***Amortecimento regulavel somente para os cilindros de @20 e @25.

Obs: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagao, na pratica alguns casos sao inviaveis.

KIT DE REPARO
@ CILINDRO TIPOS DE CILINDRO
010 0 SIMPLES ACAO VERSAO
012 1 DUPLAACAO OMITIR |BORRACHA NITRILICA
016 2 HASTE PASSANTE v VITON
020 3 AVANCO MOLA P PU
025 4 REGULAGEM NO AVANGO

KMI




1SO64

32

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

TIPOS DE CILINDRO
Cilindro Simples e Dupla Agéao
AB + CURSO
c AU + CURSO
D sSw2 r—»o | B
i T -
L~ <~ 1 - ] JH“H ! r
\ — — e N R I
1 e | | R G
‘ L il STy
wJ
=1 o L
|
K A + CURSO |
Cilindro Haste Passante
TOPERG R [ EEEEE - b
—H !
K \ A + CURSO \ K + CURSO
Cilindro Regulagem no Avanco
A + CURSO E F + CURSO | G + CURSO
Dimensées em mm
OCILl A| B AB/AU| C CH| D |[E F |G H I/ K | L M ON | O |OV| T |SW1 SW2
10 |46 | 6 (74|64 |15| - | 8 | -| - | -|M12x1,25[12 |16 | 12| M4x0,7 | 4 |M5|13| 4 | 7 | 19
12 48 | 9 (|88 |75|/20| 5 | 12| - | - | -| M16x1,5 | 18 | 22 | 16 M6x1 6 M5 16| 6 10 | 20
16 |53| 9 |93(82[20| 5 [12|-| - | -] M16x1,5 | 18 |22 |16 | M6X1 6 |[M5/19| 6 | 10 | 20
20 |66 |12|111/ 95|28 | 7 |16 |- | - | - | M22x1,5 | 19| 24 | 20 | M8x1,25| 8 |1/8| 23| 8 | 13 | 27
25 | 681121118/1041 28 | 9 | 16 1221 15/10] M22x1,5 | 22 | 28 | 22 IM10x1,25/ 10 1 1/81 28 | 8 | 17 | 27
ACESSORIOS
Flange
o Dimensées em mm
=l @ CIL |Referéncia E FG GB GF J P
n 10 MIO10FG 3 20 40 30 12,2 4,5
-I--3 12 MIO12FG 3 30 52 40 16,2 5,5
L 16 MIO16FG 3 30 52 40 16,2 55
= 20 MIO20FG 5 32 64 50 22,2 6,6
] 25 MIO25FG 5 32 64 50 22,2 6,6




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

1ISO6432

Cantoneira

Dimensées em mm

@ CIL Referéncia E FC FP J NS NY P RS RT
10 |MIO10CT| 3 26 16 12,2 16 11 4,5 35 25
12 |MI012CT| 3 32,5 20 16,2 22 14 5,5 42 32
16 |MIO16CT| 3 32,5 20 16,2 22 14 55 42 32
20 |MIo20CT| 3 41 25 22,2 30 20 6,5 54 40
25 |MI0O25CT| 3 41 25 22,2 30 20 6,5 54 40
Articulacéao Traseira
LUK _NX Dimensées em mm
@ CIL Referéncia G NX | MT | MV | SP | SW | TK TS UK
10 |MIO10AT| 4 17 13,1 8,1 29 24 12,5 20 11,2
12 |MIO12AT| 6 25 18,1 | 12,1 34 27 15 25 13
16 |MIO16AT| 6 25 18,1 | 12,1 34 27 15 25 13
20 |MIO20AT| 8 32 | 221 | 16,1 40 30 20 32 16
25 |MIO25AT! 8 32 | 22,1 | 161 40 30 20 32 16
Porca para Haste e Cabegotes
Dimensées em mm
) Porca Haste ) Porca Cabecgotes ,
@ CIL | Referéncia R S EP | Referéncia R S EP
10 40016 M4x0,7 7 3,2 70057 |M12x1,25/ 19 6
12 73705 M6x1 10 3 72802 | M16x1,5| 20 4
| EP 16 73705 M6x1 10 3 72802 | M16x1,5| 20 4
20 71086 | M8x1,25| 13 4 72800 | M22x1,5| 27 5
25 70055 |M10x1,25| 17 6 72800 | M22x1,5| 27 5
Garfo
SY
Dimensées em mm
@ CIL| Referéncia | JN M PM | CK| SM | QA SY KW
10 | MIO10GF 8 M4x0,7 | 4,2 | 21 16 8 12,5 4
12 | MIO12GF | 12 M6x1 6,2 | 31 24 12 16 6
16 | MIO16GF | 12 M6x1 6,2 | 31 24 12 16 6
20 | MIO20GF | 16 M8x1,25 | 8,2 | 42 32 16 21,5 8
25 | MIO25GF | 20 | M10x1,25| 10,2 | 52 40 20 26 10
Rétula
PI
DT
o Dimensées em mm
EE - @ CIL |Referéncia| D° HP IR M DT PI TK | KW
S S s 10 MIO10RT| 13 14 18 | M4x0,7 6 8 27 5
) 12 |MIO12RT| 13 15 20 Méx1 | 6,8 9 30 6
X 16 MIO16RT| 13 15 20 M6x1 6.8 9 30 6
. ! 20 MIO20RT| 14 16 24 | M8x125 9 12 36 8
* 25 MIO25RT| 13 20 30 |M10x1,25 10,5 14 43 10

14}



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N)
-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
MATERIAIS
Haste Aco 1045 Cromado ou Inox
Corpo Tubo de Aluminio Perfilado
Cabecotes Latdo e aluminio
Embolo Aluminio
Vedacées Buna-N ou Viton
ESPECIFICACOES
@ CILINDRO TIPOS DE CILINDRO TIPO DA HASTE VERSAO
016 0 DUPLAAGAO ROSCA INTERNA BORRACHA NITRILICA
020 1 HASTE PASSANTE ROSCA EXTERNA BORRACHA VITON
025 2 | REGULAGEM NO AVANCO HASTE ANTI-GIRO MAGNETICO
032 3 | SIMPLES AGAO (RET. MOLA)
040 4 AVANGCO MOLA
050 5 DUPLEX CONTINUO
063 6 DUPLEX GEMINADO
080
100 CURSO
L GURSO (m)
Obs: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagao, na pratica alguns casos sdo inviaveis.
KIT DE MONTAGEM KIT DE REPARO
@ CILINDRO MONTAGENS @ CILINDRO TIPOS DE CILINDRO
016 FG FLANGE 016 0 DUPLA AGAO
822 cT CANTONEIRA(*) ggg 1 HASTE PASSANTE
032 AF | ARTICULAGAO TRAS. FEMEA 032 2 REGULAGEM AVANCO
040 AM | ARTICULAGAO TRAS. MACHO 040 3 | SIMPLES AGAO (RET. MOLA)
050 = 050 =
oo SF | SUPORTE ART. TRAS. FEMEA oo VERSAO
SM | SUPORTE ART. TRAS. MACHO p
080 080 OMITIR |BORRACHA NITRILICA
100 (*) Cantoneira fornecida em “Par” 100 v VITON

cC

L

‘=ﬂ’%




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

TIPOS DE CILINDRO

Cilindro Basico

Detalhe da haste
com rosca externa

|
L
@R

')

}“L-T
a

]

A + CURSO

AF + CURSO

Cilindro Haste Passante

Dimensées em mm

2 CIL 016
A 38
43
11
28
31
20
20
5
7
3
10
M4X0,7
M5X0,8
M4X0,7
20
M6X1

>
<

XTOvTrcxomMMoow

12

020
38
43
11
32
35
22
22

5
8
3
12
M5x0,8
M5x0,8
M5x0,8
22
M8x1,25
10
15

P P
) i ;
] iy
e R EREEEEEE b 14
\ ]
| . i
j:::‘ 77777777 4:;11 - —|
Lox ] Lox |
F A + CURSO F + CURSO
025 032 040 050 063
39,5 36 44 47,5 54,5
445 44 52 56,5 63,5
11 9,5 11,5 12,5 14
38 46 54 65 79
445 49,5 58 71 85
26 34 40 50 60
28 34 40 50 60
5 8 8 9 9
8 10 14 17 17
3 3,5 4 6 6
12 15 18 18 18
M6x1 M6x1 M6x1 M8x1,25 | M8x1,25
M5x0,8 1/8’BSP 1/8’BSP 1/8"BSP 1/8’BSP
M5x0,8 M6x1 M8x1,25 | M8x1,25 | M10x1,25
22 22 24 32 32
M10x1,25 | M10x1,25 | M12x1,25 | M16x1,5 | M16x1,5
10 12 16 20 20
15 15 15 15 20

080
60,5
70,5
16,5
98
104
77
77
10
22
6
22
M10x1,25
1/4’BSP
M12x1,75
40
M20x1,5
25
20

100
68,5
80,5
18
118
124
94
94
12
22
8
22
M12x1,25
1/4”BSP
M12x1,75
40
M20x1,5
25
20

&CF'=



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

TIPOS DE CILINDRO
Cilindro com Cantoneiras Cilindro com flange
== == R == N
o — = :
E |
0 E Y ~

A + CURSO
F + CURSO

* Nos cilindros de 016, 020 e 025, serdo apenas 2 furos.

Cilindro com Articulacao Traseira Macho ou Fémea

AU + CURSO

Cilindro com Haste Anti-giro

R+ Curso |
P + Curso | T
Dimensées em mm

@ CIL A B (03 D E F G H J L M N (o] AU HN
016 64 3 20 28 55 74 22 30 43 55 5,5 48 10 - -
020 70 3 22 32 6,5 82 27 36 55 70 6,5 48 10 - -
025 71,5 3 26 36 6,5 | 83,5 29 40 60 76 6,5 | 49,5 10 - -
032 72 3 34 48 7 86 35 51 66 77 6,5 46 10 63 22
040 88 3 40 58 9 104 42 60 72 85 7 55 12 76 25
050 91,5 3 50 68 9 109,5| 47 70 86 99 7 58,5 12 83,5 27
063 104,5 3 60 82 11 126,5| 55 83 104 119 9 67,5 15 95,5 32
080 115,5| 4,8 77 103 13 [144,5| 67,5 | 102 127 144 11 75 15 |105,5| 36
100 126,5| 4,8 94 120 13 | 156,5| 76 120 146 163 1" 78 15 |121,5| 41

Dimensées em mm

g CIL| KD JD JT | OT X1 P Q R S TL TA U gV | X | @97
016 - - - - - 49 6 43 10 20 20 |M4x0,7| 4 5 5
020 = = = = = 51 8 43 12 22 22 |M4x0,7| 4 5 5
025 - - - - - 52,5 8 445 | 156 | 26 28 |M5x0,8| 5 5 5
032 | 25,8 | 26 45 10 10 54 10 44 19,8 | 34 34 ' M5x0,8, 5 6 6
040 | 27,8 | 28 52 12 12 62 10 52 | 23,3 | 40 40 |M5x0,8| 5 6 6
050 | 31,8 | 32 60 12 13 | 68,5 12 | 56,5 | 29,7 | 50 50 M6x1 6 8 8
063 | 39,8 | 40 70 16 16 | 75,5 12 | 63,5 | 354 | 60 60 |M8x1,25 6 10 10
080 | 49,8 | 50 90 16 20 | 84,5 14 | 70,5 | 46 77 77 |M10x1,5 8 12 12
100 | 59,8 | 60 110 20 20 | 945 14 | 80,5 | 56,6 | 94 94 |M10x1,5 10 12 12

=ﬂ?ﬁ



— Cilindro Compacto

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

ACESSORIOS

Suporte Articulagao CC

Dimensées em mm

@ CIL 016 020 025
REF. | CC016SM | CC020SM | CC025SM
G 6 8 8
NX 25 32 32
MT 18,1 221 22,1
MV 12,1 16,1 16,1
SP 34 40 40
sw 27 30 30 8
TK 15 20 20 -
TS 25 32 32 gy
UK 13 16 16 e
@ CIL 032 040 050 063 080 100
REF, CCO032SF | CC040SF | CCO050SF | CC063SF | CC080SF | CC100SF
GK 26 28 32 40 50 60
; w 8 10 12 12 14 15
2 ﬂ oY 6,6 6,6 9 9 11 11
ot XL 3 2 3 2 7 5
_ RY 18 22 30 35 40 50
g 'e 6,5 6,5 75 7,5 10 10
® RX 38 41 50 52 66 76
o TT 51 54 65 67 86 96
ML 8 10 12 12 14 15
JF 32 36 45 50 63 71
4% 31 35 45 50 60 70
ou 10 12 12 16 16 20

Suporte para Articulagao Fémea

Suporte para Articulagao Macho

UK

NX

SP
sw

N

1TK1‘!w!

ML \ RX

JF 1T

MT

Obs.: Garfos e ponteira rotular para CC, utilizar as mesmas do Mini ISO (6432) e ISO (6431) conforme roscas das hastes.




1SO6431 —
BelPir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N e Poliuretano)
~10°C a 180°C (Viton)

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
MATERIAIS
Haste Aco 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de Aluminio Perfilado (Tipo Europa)
Cabecote Aluminio Injetado
Embolo Aluminio Injetado
Vedacées Buna-N e Poliuretano ou Viton
ESPECIFICACOES
@ CILINDRO VERSAO TIPOS DE CILINDROS MONTAGENS
032 0 BORRACHA NITRILICA 10 DUPLAAGAO OMITIR SEM MONTAGEM
040 1 BORRACHA VITON 20 HASTE PASSANTE* cT CANTONEIRA*
050 2 BUNA-N/MAGNETICO 30 | CURSO REGULAVEL AVANGO* FD FLANGE DIANTEIRA
063 3 POLIURETANO (PU) 40 |CURSO REGULAVEL RETORNO* FT FLANGE TRASEIRA
080 4 | POLIURETANO/MAGNETICO 50 DUPLEX GEMINADO* AF | ARTICULAGAO TRAS. FEMEA
100 60 DUPLEX CONTINUO* AM | ARTICULAGAO TRAS. MACHO
125 * Sob consulta mc MUNHAO CENTRAL
160 MD MUNHAO FIXO DIANTEIRO
200 MT MUNHAO FIXO TRASEIRO

* Cantoneira fornecida em “Par”
Obs: Acompanha parafusos de fixacéo

i
AMORTECIMENTO CURSO
1 SEM AMORTECIMENTO
CURSO (mm)
2 DUPLO AMORTECIMENTO MATERIAL HASTE SANFONA
3 | AMORTECIMENTO TRASEIRO 0 |ACO 1045 CROMADO 0 SEM SANFONA
4 | AMORTECIMENTO DIANTEIRO 1 ACO INOX 1 COM SANFONA

Obs: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagao, na pratica alguns casos s&o inviaveis.

KIT DE MONTAGEM
@ CILINDRO MONTAGENS
032 CANTONEIRA* cT
FLANGE FG
040 ARTICULACAO TRAS. FEMEA | AF
050 ARTICULACAO TRAS. MACHO | AM
063 MUNHAO CENTRAL mMc P
PONTEIRA ROTULAR RT
080 GARFO GF
100 SUP. P/ ARTIC. TRAS. FEMEA SA
125 SUP. P/ ARTIC. FEMEA C/ ROTULA| SAR
MUNHAO FIXO DIAN. E TRAS. | MDT
160 SUPORTE P/ MUNHAO Sm
200 PONTEIRAANGULAR PA
ARTIC. TRAS. MACHO C/ ROTULA| AMR
ARTIC. TRAS. FEMEA ESTREITA | AFE " Cantoneira fornecida em “Par”
Obs: Acompanha parafusos de fixagao.

=€I’%



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

TIPOS DE CILINDRO

Cilindro Basico

Q
A + CURSO D
Dimensées em mm
9 CIL 032 040 050 063 080 100 125 160 200
A 95 105 104 121 128 140 160 180 180
B 29 30 34 39 43 46 55 57,5 57,5
C 46 54 65 75 95 115 140 177 214
D 4 4 4 4 4 5 7 7 7
E 32,5 38 46,5 56,5 72 89 110 140 175
F 17 17 22 22 28 28 20 24 24
OH 30 35 40 45 45 55 60 65 75
| 20 21,5 29 29 35 35 41 52 60
J 5 6 8 8 9 9 12 14 14
K 26 31 38 37 46 50 65 80 95
L 22 24 32 32 40 40 54 72 72
M M 10x1,25| M 12x1,25| M 16x1,5 | M 16x1,5 | M 20x1,5 | M 20x1,5 | M 27x2 M 36x2 M 36x2
ON 12 16 20 20 25 25 32 40 40
o 1/8” 1/4” 1/4” 3/8” 3/8” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2”
P M 6x1 M 6x1 M 8x1,25 | M 8x1,25 | M 10x1,5 | M 10x1,5 |M 12x1,75| M16x2 M16x2
Q 20 20 24 25 28 16 20 20 25
ZB 4.5 6,5 5 5 9 9 13 16 16
SW1 17 19 24 24 30 30 41 55 55
SW2 10 13 17 17 22 22 27 36 36
SW3 6 6 8 8 10 10 14 17 17
PH 28 36,5 41 40 51 55 78 100 107

Cilindro com Articulagdo Traseira Macho ou Fémea

‘ AU + CURSO

—J

I
X@ ——————————— (O)t-
i _

—

Dimensées em mm

2 CIL 032 040 050 063 080 100 125 160 200
AU 143 164 169 190 210 231 275 315 337
HN 22 25 27 32 36 41 50 55 62
KD 25,8 27,8 31,8 39,8 49,8 59,8 69,5 89,5 89,5
JD 26 28 32 40 50 60 70 90 90
JT 45 50 60 70 90 110 130 170 170
oT 10 12 12 16 16 20 25 30 30
Xl 10 12 13 16 15 20 25 30 30




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Cilindro com Flange Dianteiro

AC + CURSO

J
o)
]

JR | Q
Dimensées em mm
@ CIL 032 040 050 063 080 100 125 160 200
AC 125 143 146 162 178 195 232 267 282
CB 47 53 65 74 96 114 142 190 225
CG 80 92 113 129 153 186 220 275 318
ED 32 36 45 50 63 75 90 115 135
EL 63,7 71,7 89,6 99,6 126 149,5 180 230 270
JR 16 24 26 25 30 34 45 60 70
Q 10 10 12 12 16 16 20 20 25
osY 7 9 9 9 12 14 16 18 22
Cilindro com Flange Traseiro
AB + CURSO ‘ CB
.
1 I
- ol fe0] | -
B ¥
)
la| osy
Dimensées em mm
@ CIL 032 040 050 063 080 100 125 160 200
AB 131 149 154 170 190 206 245 280 300
CB 47 53 65 74 96 111 142 190 225
CG 80 92 113 129 153 186 220 275 318
ED 32 36 45 50 63 75 90 115 135
EL 63,7 71,7 89,6 99,6 126 149,5 180 230 270
Q 10 10 12 12 16 16 20 20 25
osyY 7 9 9 9 12 14 16 18 22

_——%J




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Cilindro com Cantoneiras

AT + CURSO ‘
O I8 <
R L | AN i
2 LR @@ :
v/ L — |
& I
wl e | oSy
AN + CURSO |
Dimensées em mm
9 CIL 032 040 050 063 080 100 125 160 200
AN 143 161 168 185 210 222 250 300 320
AT 145 167 174 190 215 231 270 320 345
ED 32 36 45 50 63 75 90 115 135
FY 24 28 32 32 41 41 45 60 70
HJ 32 36 45 50 63 71 90 115 135
TV 46,5 52 64 74 96 113 140 177 214
agsy 7 9 9 9 12 14 16 18 22
w 7,2 8 9,5 12 16,5 19 25 25 30
Y 4 43 5 5 6 6 8 8 8
Cilindro com Munhao Deslocavel
AX + (CURSO/2) ‘ MC
L
! N
HER-H@e -1 @@ s
| N
— 1
FX
Dimensées em mm
9 CIL 032 040 050 063 080 100 125 160 200
AX 73 82,5 90 97,5 110 120 145 170 185
DM 12 16 16 20 20 25 25 32 32
FX 22 30 30 35 35 40 48 70 70
McC 46 58 68 82 102 123 150 190 242
oT 50 63 75 90 110 132 160 200 250
V4 12 16 16 20 20 25 25 32 32

&@=‘



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

i
e
ag Vel
= \‘/}
AD
AT + CURSO
Dimensées em mm
g CIL 032 040 050 063 080 100 125 160 200
AT 128 145 155 170 188 208 250 290 -
AD 18 20 25 25 32 32 40 50 -
FX 16 20 24 24 28 38 50 60 -
z 12 16 16 20 20 25 25 32 -
oT 20 63 75 90 110 132 160 200 -
DM 12 16 16 20 20 25 25 32 -
MC 48,5 54,7 66,8 77,8 98 120 145 185 -
Cilindro com Articulagdo Traseira Macho com Roétula
t o7,
I} ) ) i ﬁ_‘ A XIM
R CA I @é 3
L
HN
AT + CURSO
Cilindro com Articulagao Traseira Fémea Estreita
C
1 a1
- © i |
‘ I
! XIF
|
BT CE- @ SO\ CF
| — !
@ 1 I
‘ i ‘ Ll
JD HN
JT AT + CURSO
Dimensées em mm
9 CIL 032 040 050 063 080 100 125 160 200
AT 143 164 169 190 210 231 275 315 -
HN 22 25 27 32 36 41 50 55 -

L 12 15 17 20 20 25 30 35 -
XIM 15 18 20 23 27 30 40 44 -
XIF 11 13 13 17 17 21 26 32 -
oT 10 12 16 16 20 20 30 35 -
JT 34 40 45 51 65 75 97 122 -
JD 14 16 21 21 25 25 37 43 -

(of 46 54 65 75 95 115 140 177 -




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

| I
= {@e]—fo@— Ci
[

:H,

K \ A + CURSO \ K + CURSO
Dimensées em mm
@ CIL 032 040 050 063 080 100 125 160 200
A 94 105 106 121 128 138 160 180 180
K 26 34 38 37 46 50 65 80 95

Cilindro Duplex Geminado

[ []
,@,,,@
[ ]

K | AD + CURSO D1 AD + CURSO L K
AG + (2 x CURSO)

Dimensées em mm

@ CIL 032 040 050 063 080 100 125 160 200
AD 94 105 106 121 128 138 160 180 180
K 26 34 38 37 46 50 65 80 95
D1 11 11 13 13 13 13 16 18 22
AG 251 289 301 329 361 389 466 538 572

Cilindro Duplex Continuo

[ ‘E

@ )
- Hoe]-— & o
i

3y E‘\

L AF + 2 CURSOS D
Dimensées em mm
@ CIL 032 040 050 063 080 100 125 160 200
AF 178 210 203 225 204 272 313 360 375
D 4 4 4 4 4 4 7 7 7
K 26 34 38 37 46 50 65 80 95
L 22 24 32 32 40 40 54 72 72

&2_§1=_



CilindrolISOZ ", Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Curso Regulagem no Avancgo

H H |

I O @ @D =

: =il g

K A + CURSO L1 | CURSO L2* + CURSO L3*
L4* + (3 x CURSOQ)

Dimensées em mm

3 CIL 032 040 050 063 080 100 125 160 200
L1* 10 10 12 12 16 16 20 - -
L2* 20 24 30 32 37 42 70 82 90
L3* 13,5 14 19,2 13,2 14 14,1 15 20 20
L4* 187 206,2 235,8 247.,4 286 302,6 384 434 457

KIT DE REPARO
@ CILINDRO AMORTECIMENTO TIPOS DE CILINDRO

032 0 SEM AMORTECIMENTO 0 DUPLAAGAO

040 2 COM AMORTECIMENTO 1 HASTE PASSANTE

050 2 CURSO REGULAVEL AVANGO

063 3 | CURSO REGULAVEL RETORNO

080 4 DUPLEX GEMINADO

100 5 DUPLEX CONTINUO

125

160 VERSAO

200 OMITIR | BORRACHA NITRILICA
\ VITON
P POLIURETANO

KR




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

ACESSORIOS

Suporte para Munhao

Dimensées em mm

GCIL | 032 | 040 | 050 | 063 | 080 | 100 | 125 | 160 | 200
oK 2D

‘ ‘ ‘ Referéncia | 032SM | 040SM | 050SM | 063SM | 080SM | 100SM | 125SM | 160SM | -
| ; /3/1\3\ | E Lo H 30 | 36 | 36 | 40 | 40 | 50 | 50 | 60 -

i i i i
T ‘ ‘ ‘ : : ‘ F 15 18 18 20 20 25 25 30 -
- 777} 77 IR -1 AR A L 46 55 55 65 65 75 75 92 =
| U s } A 32 | 36 | 36 | 42 | 42 | 50 | 50 | 60 -
w } w | oK 6,5 9 9 11 11 14 14 18 -
| ‘ : N 2D 1 15 15 18 18 20 20 26 -
A . S —C s 7 9 9 11 11 13 13 17 -
L ¢ @cD 12 16 16 20 20 25 25 32 -
(& 18 21 21 23 23 | 285 | 28,5 | 40 -
G 10,5 | 12 12 13 13 16 16 | 225 -

Suporte para Articulacao Traseira Fémea com Rétula

Dimensées em mm

o GCIL | 032 | 040 | 050 | 063 | 080 | 100 | 125 | 160 | 200
ZDM XL f‘Lﬂ Referéncia | 032SAR | 040SAR | 050SAR | 063SAR | 080SAR | 100SAR | 125SAR | 160SAR -
ANN XL 21 | 24 | 33 | 37 | 47 | 55 | 70 | o7 | -
A gom | 15 | 18 | 20 | 23 | 27 | 30 | 25 | 28 | -
0 JF 32 | 36 | 45 | 50 | 63 | 71 | 90 | 115 | -
&E RY 18 | 22 | 30 | 35 | 40 | 50 | 60 | 88 | -
L v 31 | 35 | 45 | 50 | 60 | 70 | 90 | 126 | -
. o, GK 14 | 16 | 21 | 21 | 25 | 25 | 37 | 43 | -
w ! W | 105 12 | 15 | 15 | 18 | 18 | 40 | 44 | -
‘ : \ q : ﬁg[ oY 66 | 66 | 9 9 1Ml 14| 14 -
: ~ \ 2u 10 | 12 | 16 | 16 | 20 | 20 | 30 | 35 | -
! ‘ - ‘ ML 10 | 10 | 12 | 12 | 14| 15 | 20 | 25 | -
RX 38 | 41 | 50 | 52 | e6 | 76 | 94 | 118 | -
™ 51 | 54 | 65 | 67 | 86 | 96 | 124 | 156 | -

Ponteira Angular para Haste

Dimensées em mm

GCIL | 032 | 040 | 050 | 063 | 080 | 100 | 125 | 160 | 200
Referéncia | 032PA | 040PA | 050PA | 063PA | 080PA | 100PA | - - -
@DM 26 | 32 | 45 | 45 | 53 | 53 - - -
s 17 19 | 27 | 27 | 32 | 32 - - -
R1 M10x1,25 | M12x1,25 | M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5 - - -
s1 10 12 17 17 | 22 | 22 - - -
s2 17 19 | 24 | 24 | 30 | 30 - - -
H 6 7 8 8 9 9 - - -
HP 12 12 | 20 | 20 | 24 | 24 - - -
TK 34 | 35 | 55 | 55 | 65 | 65 - - -
c 60 | 64 | 90 | 90 | 102 | 102 - - -

Porca para Haste

Dimensées em mm
@ CIL 032 | 040 | 050 | 063 | 080 | 100 | 125 | 160 | 200
Referéncia | 70055 | 70057 | 70059 | 70059 | 70061 | 70061 | 70544 | 70550 | 70550

H 6 6 8 8 9 9 12 14 14
F 17 19 25 25 32 32 41 51 51
L M10x1,25 | M12x1,25 | M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5 | M27x2 M36x2 M36x2




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Garfo para Haste
sy Dimensées em mm
ﬁ T‘M’T GCIL | 032 | 040 | 050 | 063 | 080 | 100 | 125 | 160 | 200
1 ‘ Referéncia | 032GF | 040GF | 050GF | 063GF | 080GF | 100GF | 125GF | 160GF | 200GF
1 [ JN 20 | 24 | 32 | 32 | 40 | 40 | 54 | 72 | 72
- - 1 wL 1T é M M10x1,25 | M12x1,25 | M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5 | M27x2 M36x2 M36x2
! ~ - - PM | 10,15 | 12,15 | 16,15 | 16,15 | 20,15 | 20,15 | 30,15 | 35,15 | 35,15
R i K ; SM | 40 | 48 | 64 | 64 | 80 | 80 | 110 | 144 | 144
g W* 3 T sY 26 31 39 39 | 525 | 52,5 | 74 90 90
L L ™M 52 64 86 86 | 107 | 107 | 148 | 188 | 188
H H H H zY 20 | 24 | 32 | 32 | 40 | 40 | 55 | 70 | 70
— L“L — DKW 10 12 16 16 20 20 30 35 35
Pl Dimensées em mm
o @CIL | 032 | 040 | 050 | 063 | 080 | 100 | 125 | 160 | 200
(4/ e Referéncia | 032RT | 040RT | 050RT | 063RT | 080RT | 100RT | 125RT | 160RT | 200RT
D 13° | 13° | 15° | 15° | 14° | 14° | 15° | 15° | 15°
DT 105 | 12 15 15 18 18 25 28 28
IR 28 32 42 42 50 50 73 80 80
HP 20 22 28 28 33 33 51 56 56
M M10x1,25 | M12x1,25 | M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5 | M27x2 M36x2 M36x2
N PI 14 16 21 21 25 25 37 43 43
* | TK 43 50 64 64 77 77 | 110 | 125 | 125
l——“;'—l DKW 10 12 16 16 20 20 30 35 35

Suporte para Articulacao Traseira Fémea

Dimensées em mm

@ CIL 032 | 040 | 050 | 063 | 080 | 100 | 125 | 160 | 200
Referéncia | 032SA | 040SA | 050SA | 063SA | 080SA | 100SA | 125SA | 160SA | 200SA

GK 26 28 32 40 50 60 70 90 90
JF 32 36 45 50 63 71 90 115 135
ML 8 10 12 12 14 15 20 25 30
RX 38 41 50 52 66 76 94 118 122
RY 18 22 30 35 40 50 60 88 90
TT 51 54 65 67 86 96 124 156 162
TV 31 35 45 50 60 70 90 126 130
X 6,5 6,5 7,5 7,5 10 10 15 17,5 20
XL 3 2 3 2 7 5 10 9 15
w 8 10 12 12 14 15 18 23 23
[(%]V] 10 12 12 16 16 20 25 30 30
oY 6,6 6,6 9 9 1 1 1 14 16




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Suporte e Sensor Magnético Cilindro Mini ISO 6432

SUPORTE DO SENSOR

@;fff ) N REFERENCIA $51000
(B !
P | SENSOR
M REFERENCIA SMMI2000
Tensao 5-240V
‘ Corrente 100 mA (max)
7 Ol o] f—= Poténcia 10 (5) w
24
) Temperatura -10°C a 70°C
[ fw:‘ Protegéo IP 67
M FACE SENSORA Contato 1 x NA
Sensor Camisa Tipo Europa (ISO 6431)
REFERENCIA SM2700
M3X0.5
Tensao 5-240 DC/AC
= a5 corront ,
(EX — 2 LGLO’J orrente 100 mA (max)
Poténcia 10w
Temperatura -10°C a 70°C
Protecao IP 67
Contato 1 x NA
Suporte e Sensor Camisa Mickey Mouse ou Tirantado (ISO 6431)
REFERENCIA SM2000
ﬁm Tenséao 5-240V
111’1 2 ° Corrente 100 mA (max)
12,5 27,9 \ Poténcia 10 (5) w
FACE SENSORA Temperatura -10°C a 70°C
Protecao IP 67
Contato 1 x NA
ESQUEMA DE LIGAGAO ELETRICA
= o CIL SUPORTE CIL. | SUPORTE CIL.
~ MICKEY TIRANTES
© + 032 - 040 $S032040 SST032040
050 - 063 SS050063 SST050063
080 - 100 SS080100 SST080100
B 125 SS125 SST125
160 SS160 SST160
200 SS200 SST200

Obs: Sensor NPN - PNP (trés fios) consultar a fabrica.

Sensor Magnético Cilindro Compacto

t
4 [A] (@)
f

24

Il
e G lom
J_]i 12 FACE SENSORA
B
[Fo =

e

12,1

LL“\\ FACE SENSORA

SENSOR CILINDRO GARRA SENSOR CILINDRO 16-100

SMCC1000
/ REFERENCIA| SMCC1000

Tenséo 5~120v
Corrente 500 mA (max)

SMCC2000 Poténcia 6 W

Temperatura -10°C a 70°C

Protecao IP 67
Contato 1 x NA

REFERENCIA
Tenséo
Corrente
Poténcia
Temperatura
Protecao

Contato

SMCC2000
5-240V
500 mA (max)
10w
-10°C a 70°C
IP 67
1 x NA

&Q_@=



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a +80°C (Buna-N)

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Rotacao 90° - 180° - 270° - 360°

Regulagem  Parafuso regulagem fina de angulo de giro

Montagem Tampas e corpo central possuem roscas
para montagem

MATERIAIS
Cremalheira/Pinhdao Aco 1045
Corpo Aluminio Liga
Camisa Tubo Aluminio Perfilado
Cabecote Aluminio Injetado
ESPECIFICA QOES
@ CILINDRO VEDACOES TIPO DE EIXO
032 0 BORRACHA NITRILICA 0 EIXO FEMEA
040 1 BORRACHA VITON 1 EIXO MACHO
050 2 MAGNETICO + NITRILICA
063 3 POLIURETANO (PU)
080 4 | MAGNETICO + POLIURETANO
100

CR

\
ANGULO

090°
180°
270°
360°

EXEMPLOS: CR03231180 - Cilindro Rotativo de diametro 032mm, vedagdes em PU, eixo macho e angulo maximo de 180°.
CR06300090 - Cilindro Rotativo de diametro 063mm, vedagdes em borracha nitrilica, eixo fémeae angulo maximo de 090°.

DESCRICOES

Disponiveis mancais com buchas autolubrificantes e hastes com cromoduro (tolerancia f8) ou
rolamentos de esferas recirculantes e hastes temperadas (tolerancia h6).

== ——————————————————F



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

DADOS DIMENSIONAIS

SA CM SA
K
R1
R2 — w R1
N é} | T H
i —& % i S
- Hor@®e-------- S e | R @— - PEM s
i s U B O | oom| O
Slls 1 A 1 |
o [ feor b
OEF | - =
9
. R3 |
EIXO FEMEA CM N
EIXO MACHO
Dimensées em mm
@ CIL 032 040 050 063 080 100
Torque kgf 0,70 1,40 2,50 4,60 1 18,7
CM 90° 231 250 274 308 386 109
CM 180° 280 310 320 385 486 557
CM 270° 328 365 425 457 586 670
CM 360° 377 423 500 530 686 834
B 71 80 95 95 141 170
E 27,5 27,5 32,5 37,5 50 57,5
F 48 52,5 63,5 57 93,5 112,5
(o3 33 38 50 50 80 20
DK 17,3 17,3 17 17,5 22,8 28,5
CF 5 5 5 5 8 10
R1 M6x1x10 M6x1x10 M8x1,25x20 | M8x1,25x20 | M10x1,5x20 | M10x1,5x20
SA 22 22 25 50 35 35
K 33 38 50 50 60 70
H 18 38 25 30 50 60
M 52 55 65 75,8 101 114
P 1 1 1 1 1 1
@DF 15 15 15 15 20 25
OEF 25 25 25 30 40 55
GM 5 5 5 5 8 10
R2 1/8” BSP 1/4” BSP 1/4” BSP 3/8” BSP 3/8” BSP 1/2” BSP
R3 M6x1x10 M6x1x10 M8x1,25x20 | M8x1,25x20 | M10x1,5x20 | M10x1,5x20
z 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5
DM 14 18 22 25 30 35
GEM 25 25 25 30 40 55
Y 25 30 35 40 45 45
w 30 35 40 45 50 50

«w



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a +80°C (Buna-N)

Junta de compensacao axial e radial

MATERIAIS
Haste Aco 1045 com Cromoduro ou Temperado
Flange Aco 1020
Corpo Aluminio Fundido
ESPECIFICACOES

@ CILINDRO TIPO
020 B | BUCHAS AUTOLUBRIFICANTES
025 R ROLAMENTOS DE ESFERAS
RECIRCULANTE
032
040 L
050
063 CURSO
080 MAXIMO 500 mm
100

H

G

Obs: Cilindro solicitado em separado.

DESCRICOES

Disponiveis mancais com buchas autolubrificantes e hastes com cromoduro (tolerancia f8) ou
rolamentos de esferas recirculantes e hastes temperadas (tolerancia h6).



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

DADOS DIMENSIONAIS
Para utilizar com cilindro Mini ISO 020 - 025

PEGA
CHAVE 27W

4
68
76

12 (22 (17)
65

M5x0,8

65 + CURSO™*

138 +CURSO

S
e ELCREERERRRRE B
o | &
g 15 | ‘
32,5
Para utilizar com cilindro ISO 032 - 100
D13
A4 D11 D12 c1
‘ T m ‘ — T T . S
b %@w 1 : 5‘ 5 —1g 67 {977@ T
o Lol ITTT.r 6-Bo 00| [¢e
2z () 85 g 1*@@ ©+ (XoL: 298
& - if QIREE 5 [ R
I e o I o9 —
g - ~ A5 méx D5‘ D6 Lﬂ‘ ‘ B2
~ max D7
= D7 +CURSO D8
‘ B3 +CURSO
=) o o
I *H I3
I I
S © ©
8| Ales B1

B2

Dimensées em mm

@CIL | A1 A2 A3 A4 A5 B1 B2 B3 B4 B5 B6 Cc1 C2

32 61 12 97 50 |M6x1,00| 4,3 | 32,5 | 155 11 6,5 6,6 45 78
40 69 14 115 58 |M6x1,00| 11 38 170 11 6,5 6,6 54 84
50 85 16 137 70 |M8x1,25| 18,8 | 46,5 | 188 15 9 9 63 100
63 100 16 152 85 |M8x1,25| 15,3 | 56,5 | 220 15 9 9 80 105

80 130 20 189 | 105 M10x1,50 21 72 258 18 11 11 100 | 130
100 150 20 213 | 130 M10x1,50 24,5 89 263 18 11 11 120 | 130

@CIL  C3 | D1 D2 D3 D4 D5 | D6 | D7 D8 | D9 | D10 | D11 | D12 | D13
32 90 45 74 |M10x1,5| 15 12 20 | 64+5 | 94 | 50,5| 12 24 76 | 125
40 110 | 45 87 |[M12x1,25 15 12 22 | 74+5 | 105 | 58,5| 16 28 81 140
50 130 | 60 104 | M16x1,5| 19 15 25 | 89+10| 106 | 70,5| 20 34 79 | 150
63 145 | 60 119 | M16x1,5| 19 15 25 | 89+10| 121 | 85,5| 20 34 | 111 | 182
80 180 | 78 148 | M20x1,5| 27 20 32 |[110+10/ 128 | 106 | 25 40 | 128 | 215
100 200 | 78 174 | M20x1,5| 27 20 32 |115+10| 138 | 131 | 25 40 | 128 | 220

«@




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10Kgf/cm? (145 psi)
Minima de 2 Kgf/cm?(29 psi)

Temperatura -20°C a 80°C

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
MATERIAIS
Haste Aco 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de Aluminio
Cabecote Aluminio Injetado
Embolo Aluminio Injetado
Vedacées Poliuretano ou Buna-N
ESPECIFICACOES
@ CILINDRO AMORTECIMENTO VERSAO
032 1 SEM AMORTECIMENTO 0 BORRACHA NITRILICA
040 4 | AMORTECIMENTO DIANTEIRO 1 BORRACHA VITON
050 2 MAGNETICO
063 3 POLIURETANO (PU)
080 4 | POLIURETANO/MAGNETICO
100
125
160
200

|
cl o) (1)(0o] X

MATERIAL HASTE CURSO
0 |ACO 1045 CROMADO CURSO (mm)
1 AGO INOX

APLICACAO

Indicado para realizar operagdes de corte, dobra, repuxo, montagem e desmontagem. Pode desenvolver
altas cargas de impacto, de acordo com o didmetro do cilindro e a pressao de trabalho.
Também pode ser montado junto com a estrura da prensa pneumatica nos @ 50-63 e @80-100.




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

DADOS DIMENSIONAIS

[4]]

Obs.: Demais bitolas com @ 32 - 40 - 125 sob consulta.

* Forga de impacto a uma pressao de 7 Kgf/cm2 e a 80% do curso.

‘ T T
ik k|
E@%T ol el i Al i I
D D R2
FI_ E B+2CURSOS
A+2CURSOS
Dimensées em mm
9 CIL 050 063 080 100 160 200
A 210 230 269 274 387 402
B 137 157 182 178 228 228
(o 34 39 43 46 57 57
D 4 4 4 5 7 7
E 29 29 35 35 52 60
F 9 8 11 15 28 35
G 32 32 40 40 72 72
H 7 7 10 10 16 16
1 20 20 25 25 40 40
J 40 45 45 55 65 75
K 17 17 22 22 36 36
L 62 75 95 115 177 214
M 46,5 56,5 72 89 140 175
N 62 75 95 115 177 214
(0] 46,5 56,5 72 89 140 175
R1 M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5 M36x2 M36x2
R2 M8x1,25 | M8x1,25 | M10x1,5 | M20x1,5 M16x2 M16x2
R3 G1/4” G3/8” G3/8” G1/2” G1/2” G1/2”
Forga (Kgf) 950 1500 2400 3600 5100 6200




‘BrensasiPneumaticas Bel Bir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10Kgf/cm?® (145 psi)
Minima de 2 Kgf/cm?*(29 psi)

Temperatura -20°C a 80°C

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
MATERIAIS
Haste Aco 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de Aluminio Perfilado
Cabecote Aluminio Injetado
Embolo Aluminio Injetado
Vedacées Poliuretano ou Buna-N
ESPECIFICAGOES
@ CILINDRO AMORTECIMENTO VERSAO TIPOS DE CILINDROS
050 1 SEM AMORTECIMENTO 0 BORRACHA NITRILICA 10 DUPLAAGAO
063 2 DUPLO AMORTECIMENTO 1 BORRACHA VITON 20 HASTE PASSANTE
080 3 | AMORTECIMENTO TRASEIRO 2 BUNA-N/MAGNETICO 30 | CURSO REGULAVEL AVANGO
100 4 | AMORTECIMENTO DIANTEIRO 3 POLIURETANO (PU) 40 | CURSO REGULAVEL RETORNO
4 | POLIURETANO/MAGNETICO 50 DUPLEX GEMINADO
60 DUPLEX CONTINUO

TIPO MATERIAL HASTE SANFONA CURSO
I IMPACTO 0 | ACO 1045 CROMADO 0 SEM SANFONA CURSO (mm)
P PNEUMATICA 1 ACO INOX 1 COM SANFONA

APLICACAO

Indicado pararealizar operagdes de corte, dobra, repuxo, montagem e desmontagem. Pode ser construida
com diversos diametros de cilindros e cargas.

Apresenta diversos circuitos de acionamento: Pneumatico Simples com Botao ou Pedal; Pneumatico com
Bimanual de Seguranca; Elétrico Simples com Botdo ou Pedal e Elétrico com Bimanual de Seguranca.

ap



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

DADOS DIMENSIONAIS
[, fo

C
L4
L
L
e
16

I
Z o of
e

1. SISTEMA ANTI GIRO PARA HASTE DO CILINDRO PNEUMATICO

Dimensées em mm

PRENSA 050 063 080 100
A 450 450 631 631
B 374 374 482 482
c 76 76 119 119
D 20 20 30 30
E 60 60 70 70
F 275 275 420 420
G 8 8 7 7
H 15 15 15 15
1 75 75 75 75
J 46 46 75 75
L 123 123 200 200
17} 90 90 160 160
N 143 143 210 210
o 110 110 180 180
P 106,5 106,5 180 180
Q 12 12 12 12
R 145 145 215 215
oS 13,5 13,5 16 16
T 110 110 172 172
MAXIMO 290 290 360 360
MINIMO 110 110 180 180

Obs.: Para forca dos cilindros (ver tabela pagina 04).
Outros diametros de cilindro sob consulta.

w!@=




\GarrasiAngulares BelNir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10Kgf/cm? (145 psi)
Minima de 2 Kgf/cm?*(29 psi)

Temperatura -20°C a 80°C

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
MATERIAIS
Haste Inox
Corpo Aluminio
Garras Aco Microfundido
Vedacées Buna-N ou Viton
ESPECIFICACOES
MODELO VERSAO TIPO @ CILINDRO
1 |SIMPLES ACAO NA 0 BUNA-N 1 H/PASSANTE 016
SIMPLES AGAO NF 1 | BUNA-N + MAGNETICO 2 BASICO 020
3 DUPLAAGAO 3 VITON 025
032
040
050

GA

KIT DE REPARO

Cddigo para kits de reparos utilizar KR + Cédigo da Garra.

KR

APLICACAO

Indicado para pec¢as diversas: prender, segurar, transportar e etc...

—_—————————————J



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

DADOS DIMENSIONAIS
L
F* E
XU T N 1
L= Q TN @
720 E— é ,L:) N (@]
< @ ﬂ@
| [ <
© b s
= 25 e
- 3 z
= i" @
m
1] <
L
D
0
Dimensées em mm
@ CIL 016 020 025 032 040 050
A 12 12 12 16 15 20
B 56,5 59,5 65,9 93 100 116,4
C 22 23 25 35 40 53
D 34 32 42 45 64 80
E 8 8 8 14 14 18
F* 12 12 16 16 34 42
G 4 4 5 6 8 10
H 10 14 15 26 24 30
| M3x0,5 M3x0,5 M3x0,5 M5x0,8 M5x0,8 M6x1
J M4x0,7 M4x0,7 M4x0,7 M6x1 M6x1 M8x1,25
L 7,8 8,5 10,5 12 18 22
M 90,5 94,27 102,9 144 155 189,4
N M12x1,25 | M12x1,25 | M12x1,25 | M22x1,5 | M22x1,5 Mx1,5
(o] 22 32 32 35 48 60
P M5x0,5 M5x0,8 M5x0,8 1/8’BSP | 1/8"BSP | 1/8’"BSP
* Abertura F
@ CIL 016 020 025 032 040 050
MENOR 9 7 1 10 12 24
MAIOR 37 34,5 40 54 60 74
FORCA(Kg)
ABRIR 5 10 16 22 38 60
FECHAR 4 8,5 14 19 32 52

Obs.: Forga a uma pressao de 6 Kgf/lcm2.

€l§=‘



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Oleo Ipifus 22 (Ipiranga) - Hidraulico SAE32
Oleo Spindura 22 (Texaco)

MATERIAIS
Haste Aco 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de Latao
Cabecote Aluminio
Embolo Aluminio

Vedacées Buna-N

ESPECIFICA COES
HIDRO-CHECK @ CILINDRO SENTIDO REGULAGEM
FH RESERVATORIO COMUM 040 OMITIR REGULAGEM AVANCO
FHL RESERVATORIO LATERAL 1 REGULAGEM RETORNO
CURSO (mm)
KIT DE REPARO

Caddigo para kits de reparos de hidro-check utilizar KR + Cdédigo do Cilindro.

KR 0]|4]|0

DESCRICAO

A compressibilidade € uma das vantagens em se utilizar o ar comprimido como fonte de energia. Porém
pode ser uma desvantagem onde ha necessidade de movimento de precisdo suave e uniforme. Nestes
casos, aconselha-se o uso do Hydro-Check, que proporciona suavidade e precisao hidraulica a dispositivos
€ equipamentos pneumaticos, com acgao rapida e eficaz.

O Hydro-Check faz um controle hidraulico, totalmente regulavel ao avango do cilindro pneumatico,
eliminando vibragdes e compensando quaisquer variacdes da forga requerida. Podendo ser montado em
qualquer posigao, pode ser preparado para regular o movimento da haste de um cilindro pneumatico ou
qualquer outro elemento.

=ﬁ%



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

DADOS DIMENSIONAIS

Hidro-Check

A + CURSO
B + CURSO ‘

M16x1,5

B
i
ii

V/V regulagem V/V alimentagéo
L do dleo

=51
=38

Hidro-Check com Reservatorio Lateral

C + 120 +CURSO

o 28 92 + CURSO
|
e — —
] [ [ @
‘F 77777777777 JF [S] N j *************** JL* P REGULADOR DE VELOCIDADE

(i 47 7777777777777777 —— = ]—
= - — ——— - - - =
R i =

VENTIL

,E — - — = = = = = = == PR Z,

70

CURSO 20 a 59 60 a 89 90 a 150 | 151 a 250 | 251 a 350 | 351 a 450 | 451 a 550 | 551 a 651 | 651 a 750

A 375,5 405,5 415,5 465,5 515,5 565,5 620,5 675,5 730,5
B 148,5 178,5 188,5 238,5 288,5 338,5 393,5 448,5 503,5
(o 100 100 160 160 160 160 160 160 160

D 110,4 140,4 150,4 200,4 250,4 300,4 355,4 410,4 465,4

WQ@=



MicroWalvulass " AZTFZ Bel Hir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

Construgdo Poppet

Vazédo 0,12m’/ min (obtida a 7 Kgf/cm?)
MATERIAIS
Corpo Aluminio Injetado
Molas Aco Inox
Vedacées Buna-N
Pino Latéo
ESPECIFICAGCOES
CONEXAO N° DE VIAS ATUADOR RETORNO
M5 2 2 1 BOTAO 0 MOLA
3 3 2 BOTAO INTERNO** 1 TRAVA
3 COGUMELO**
4 GATILHO
5 PINO
6 ROLETE
7 ALAVANCA
8 SELETORA LONGA
9 PEDAL DUPLO ESTAGIO
A ALAVANCA METAL

9 *%

** Cores: Para botéo interno e cogumelo acrescentar VM - Vermelho, VD - Verde e PR - Preto

KIT DE REPARO

KR 19) (0] (0] |0




H - -
BQI BII’ Senﬁlsgooo

PNEUMATICA & HIDRAULICA
Botao Mola Pino Mola

Alavanca Metal Trava Alavanca Seletora Longa

@29

55
14,5

| 14,5

2
92

91

56,5

o |
(oo
56,5

Botéo Interno Pedal Dois Estagios

Cor: Vermelho
a2 Preto

N ! 3 P Verde

I S N NS
|[fndooy ' o :
i RS

ARl o |
) 2 " 46

14,5

39
84

76

56,5

B

=

16k

Lo ]

Botéo Mola/ C lo Ti
otdo Mola / Cogumelo Trava 133% ﬁ

42
82
96

Cor: Vermelho LT
Preto 95
Verde 142

Furacgao
para painel

23 |




Série 8000
1/8”

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N) Belhir |
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Vazéao 0,56m*/min a 7 kgflcm®
MATERIAIS
Corpo Aluminio Injetado
Carretel Zamak Injetado
Embolo Aluminio com Anodizagao Dura
Vedacées Buna-N
ESPECIFICACOES
CONEXAO N° DE VIAS ATUADOR RETORNO OPCIONAL
1/8” BSP 3 3 1 BOTAO 0 MOLA L LED
5 2 PILOTO 1 TRAVA SUPRESSOR
- SOLENOIDE
3 SOLENOIDE 2 PILOTO PX PILOTO
4 PEDAL 3 SOLENOIDE EXTERNO
5 PINO 4 | DIFERENCIAL DE AREA P PROTETOR DO
6 GATILHO } PEDAL
*
7 ROLETE TENSAO
8 ALAVANCA/MOLA 1 o12vee
2 024VCC
9 ALAVANCA/TRAVA
3 024VCA
4 110VCA
5 220VCA

8 -

* Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solendide.
Obs: Para valvula com atuador solendide e retorno mola, o retorno sera diferencial de area.

KIT DE REPARO

Caodigo para Kits de reparos de valvulas utilizar KR + Codigo da Valvula

KR




Série 8000
1/8”

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Botao Trava/Mola 5 e 3 vias Pino Mola 5 e 3 vias

26,2

1 1
] 5/8"UNF % 26,2
B ‘
© & 5/8"UNF %

58

.
Ji
d
635

128,56

113

147,56

Ig;’
&
63,5

115

96

EE“DE

eSS
&P ®
34

Eo:[

34

285
!_—H-_!
==

16
8,
'_—-_
g ‘
o
16
285
= -
\ [ kA
|7 i
 W— 4 [an)
D] i n
16
28,5
=]
-_-Q
|16 |

Piloto Mola 5 e 3 vias

T : ——
5/8"UNF —‘“& 26,2 ‘ o ) 1/8"BSP.
© s 5/8"UNF —"’& . A 1/8"BSP
5[ K [ o5 - T
o j l M N @5 || — — ®
— 3 @5 | | Sl 8|2 o | Ll ol = [ o5 o
< HI 55 TEH < | m 1] D*E d S € = |
< el | a I H THR 8-
1L IE | g f
— ; = | 8 i 1 H [
@ 2 I P t LT LT
F ol f l | veese | weese
|| weese | wwese ool ool
TSI TN ' ' ' ' -t -
|§-‘.@’é| |§L@%_’-| e b=
34 34
Rolete Mola 5 e 3 vias Gatilho Mola 5 e 3 vias
29 31 ‘ 29 29
]
a is‘ ’\ © 29 31 “j /- % 29 20 *
© SRR ::: / Q L ¥ /: 4&
: & & T 9
] 25 g ‘ 0 ©
| % Yo {% ‘é :
: 7 L




o TRE—

Valvulas: Direcion

o

1ais’

S ér;’isq’o 00 BQI Hir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Solendide Diferencial 5 vias

Solendide Diferencial 3 vias

87

e

=

22,5

|16 |

A A D
@ ST

2 |

T - L e
| 145.5

34

87

=

% # ’
ll []

e

225

ot
O] oo

j* e
| 130

‘ 22

Pedal Mola/Trava 5 vias

Pedal Mola/Trava 3 vias

q: o8
[T

O\
ailn

Pedal Piloto 5 vias

Pedal Piloto 3 vias




BQI Bir Série 8000

1/8”
PNEUMATICA & HIDRAULICA

Alavanca Mola 5 e 3 vias

Solendide Piloto 5 vias

Solendide Piloto 3 vias

0]
i
]
i

34

N 0 :
T B B=L

18

oo | O

48 | ‘

©
<
<
<
M
:‘
©

22

130

Duplo Solenédide 5 vias

Duplo Solendide 3 vias

sajjes

(T ITUIUT f
| © \ 1

: EA(‘ j % %j
] e, m 3

: Hl
245 16| :

(]
N
i
i

87

| 34

|16

([ @[ ooofl@] B

1725

22




Série 7000
1/4”

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N) Belhir | |
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Vazdo 1,56m°min a 7 kgf/cm?
MATERIAIS
Corpo Aluminio Injetado
Carretel Zamak Injetado
Embolo Aluminio com Anodizagao Dura
Vedagées Buna-N =
ESPECIFICA COES
CONEXAO N° DE VIAS ATUADOR RETORNO OPCIONAL**
1/4” BSP 3 3 1 BOTAO 0 MOLA L LED SUPRESSOR
5 2 PILOTO 1 TRAVA
- SOLENOIDE PILOTO
3 SOLENOIDE 2 PILOTO PX EVTERNG
4 PEDAL 3 SOLENOIDE
5 PINO 4 | DIFERENCIAL DE AREA CF | CENTRO FECHADO
7 ROLETE
= CENTRO ABERTO
* CAN
8 ALAVANCA JENSAO NEGATIVO
1 012VCC
CENTRO ABERTO
2 024VCC cAP POSITIVO
3 024VCA
NM NAMUR
4 110VCA
5 220VCA CP | PROTETOR DO PEDAL
T
|

7

* Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solendide.

** As valvulas Centro Fechado (CF), Centro Aberto Negativo (CAN), Centro Aberto Positivo (CAP) sdo 3 posigdes.

Obs.: A valvula alavanca “7580 - CF” é Auto-Centrante (3 posigdes).

KIT DE REPARO

Caddigo para Kits de reparos de valvulas utilizar KR + Codigo da Valvula




BQI i 5 Série FL7000
Freelub 1/4”
PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N)

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado ou néo
Vazéao 1,64m°/min a 7 kgf/cm?

N° vias

posicées 22

OBS.: Trabalha no sistema FREELUB, pré lubrificadas e
podem trabalhar sem lubrificagao.

MATERIAIS
Corpo Aluminio Injetado
Carretel Latdo
Embolo Aco cromado
Vedacgobes Poliuretano
ESPECIFICACOES
CONEXAO N° DE VIAS ATUADOR RETORNO OPCIONAL
1/4” BSP 3 3** 1 BOTAO 0 MOLA L LED SUPRESSOR
5 2 PILOTO 1 TRAVA
. SOLENOIDE PILOTO
3 SOLENOIDE 2 PILOTO PX XTERNO
4 PEDAL 3 SOLENOIDE
5 PINO 4 | DIFERENCIAL DE AREA Nm NAMUR
7 ROLETE - CP | PROTETOR DO PEDAL
*
8 ALAVANCA JENSAO
1 012VCC
2 024VCC
3 024VCA
4 110VCA
T 5 220VCA
FL (7 -

* Utilizar referéncia de tensao somente quando atuador for solendide.
**A valvula de 3 vias é a mesma que a valvula de 5 vias, com 2 vias tampadas.
Obs.: Para valvulas 3 posic¢des utilizar sistema spool convencional.

KIT DE REPARO

Caodigo para Kits de reparos de valvulas utilizar KR + Codigo da Valvula

KRFL

&4‘?=



Ve - L
Sé r;«;47”o 00 BQI Blr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Pino Mola 5 e 3 vias

3/4"UNF

118,8
137.8

22,0
-
O
]
05
®)
| 222 |
2,2
1
©
25
114,5

=)

—
e

Pino Piloto 5 e 3 vias Duplo Piloto 5 e 3 vias Piloto Mola 5 e 3 vias
3/4"UNF
92 | : 1/8"BSP :
= : - -
| L ‘ : ‘ L 1/8"BSP
| - T os 5 8 et

-
1
Pl
(== ‘

i&%;

1|

22,2
2O 10
)
?5
133,5
95
=
O,
Q
\ 22,2 \ \_
111,3
222
=E=7e) ©
- )
| e
123,5
Do
\ 22,2 \ |
101,3
22,2
O ®
D=
25
104,5
Al
B0
22,2 3
82,3

Al .
i Sl i ed 1[5
33 o 33 3 — R—
wan il = *
| | 1/evesP | | iseese

%

Rolete Mola 5 e 3 vias Alavanca Mola 5 vias Alavanca Mola 3 vias

101
101

1/4"BSP

ol

116.3

1/4"BSP

oo

28

22,2
=T O

—
33
4
i ]
—
33




Bql Hir Série 7000

1/47”
PNEUMATICA & HIDRAULICA

Solendide Mola 5 vias

Solendide Mola 3 vias

Solendide Piloto 5 vias

Solendide Piloto 3 vias

Duplo Solendide 5 vias Duplo Solendide 3 vias

22,2

T?&B‘% %

SN I
30 &_LL 30

137.3

[ Oliese
‘ 41.3
1373

Solenoide Diferencial 5 vias Solendide Diferencial 3 vias

.30 |25, 25

000




Série 7000
1/4”

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Pedal Mola 3 vias

1/478SP

floske

42
82
96

74,5 95

1/4"BSP

{&,

95

Pedal Piloto 5 vias

Pedal Piloto 3 vias

B
bt
3
:
42
82
96

1/8°BSP

1/8"85P

42
82
96

Pedal Diferencial 5 vias

Pedal Diferencial 3 vias

1/4"BSP

[fettgo

84

64

42
82
96

=i
A o

42
82
96




;T BRI G lvulasiDirecionais

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Botdo Mola 5 Vias - 3 posi¢goes Botdo Mola 3 Vias - 3 posigoes

147

Duplo Piloto 5 Vias- 3 posi¢ées Duplo Piloto 3 Vias- 3 posi¢coes

1/8"8BSP

1O Q\
i@ { o
l ] [O o
10 [
t ﬂ g .
33 ‘ =S

=0 | ’ ’W
I g I Q/\

30 \gu. 30 |

BRI e

oo [ O] [@]

[
~
_|w
©
©
w




Série 7000
1/4”

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Pedal Mola 3 Vias - 3 posi¢cées

1/48SP

84

42
82

S

=

49,65

&

15

33

~ lain g

38,55 22,2 ‘

Alavanca Trava 3 Vias - 3 posi¢oes




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Série 6000
3/8”

\Valvulas: Direcionais)

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Vazao 1,82m°/min a 7 kgf/cm?
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Carretel Aluminio
Embolo Aluminio com Anodizagao Dura
Vedacgobes Buna-N
ESPECIFICACOES
CONEXAO N° DE VIAS ATUADOR RETORNO OPCIONAL**
3/8” BSP 3 3 1 BOTAO 0 MOLA L LED SUPRESSOR
5 2 PILOTO 1 TRAVA
: SOLENOIDE PILOTO
3 SOLENOIDE 2 PILOTO PX EXTERNO
4 PEDAL 3 SOLENOIDE
5 PINO 4 | DIFERENCIAL DE AREA*+ | | CF | CENTROFECHADO
TENSAO* CAN CENNTI§GOA¢R/%RTO
1 012vCC
CENTRO ABERTO
2 024vCC cAP POSITIVO
3 024VCA CP | PROTETOR DO PEDAL
4 110VCA
5 220VCA
1 1
6 -

* Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solendide.

** As valvulas Centro Fechado (CF), Centro Aberto Negativo (CAN), Centro Aberto Positivo (CAP) sdo 3 posiges.

*** Retorno diferencial de area = retorno mola.

KIT DE REPARO

Caddigo para Kits de reparos de valvulas utilizar KR + Codigo da Valvula

KR




®

7 el

=

¢\ I

i - L
[ PN
i I — -
I i il
L L L

1

€

1/8"BSP
1/8"BSP

[
]
LI
I
|
51

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Belp

0
R "
> 8
P S
Ol [
0 [ L e o o L
.m Sl 5
Q [¢]
< A
m 61 .m 7
9 765 ] asaer || 7 z H % % e
: N B ol _ 1 & !
o q EREEEE =0 of ¢ SR 8] 10
3 s =3 - 3 T+ s
ME I e T et
(=) - Q 1),%,7; [
It ] (] ) — I
©? Bm Ohd I VT v o,
o2 I
-
<
‘0
(%]

st 7 f cer 7

1/8"BSP

|

.

|

|
1/8"BSP

S

)
S

768 , ] o = 1 7% =1 Py
P & : T 8 ,
@ ol NN\‘ - g | 20 o ol N&\ - 2 o
— .| 2] _—
5 < e[S Al ] =1
Bttt - ™ lefT ol

.M ik Oy o ° T Lo Oy
(o] by St
-~ [®]
o A
= 81 Q 091 7
Q. 165 dsa.8/e | | 7 z€ m ree | dsa.8/€ | | I3
~“ [®]
3 £
o Q

=
1" UNS,
- 34
C
51

T 0>

-
]

343 8cl By
. P i o= M =1 fe1 1 rea g g e
L _ = ra S e A
m S p T\L,\&w - il AVTJN\
3 L5 ™ > 8 ® @ @ o 3 ¢
™ uy e i ! v B Y
o O © T P Oy g LA
i ..Ia St ..M
© T Q
> , O , <
m 891 7 M EE o vl
~ 165 | dsa.sie | [ I3 W 58 | dsa.s/e | [ € tnrbv o dSE.8/€ | ﬁ
T , T T , s : N
8 L oi-d- 20 5 T R o 3 & IECEE RS
i i 7 ‘ . - i
8 ; RSP LK ] 11O (g
[ £ - R T . (s} o £
il T 0N N o r PR et O = Foert
z st * NN




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Série 6000
3/8”

Solendide Piloto 5 vias

Solendide Piloto 3 vias

104

3/8"BSP

T
RPN
i O '
[ — [ —
et T

25

=
)

34

. A ! |
[ P e N
I [svsgl -
il el [l
ht it i

27
149.3

=

104

%@ -

M
‘ 3/8"BSP ‘

Duplo Solendide 5 vias

Duplo Solendide 3 vias

104

3/8"BSP

T —T T
I PN i
- — = w(:}u i
e et

a5

S
T | | —
At
I Aﬁ}giﬁ ‘

27

149.3

k e M

oL

| — [
P
‘ 3/8"BSP ‘

122.3

104

51
34

Solendide Diferencial 5 vias

Solendide Diferencial 3 vias

104

34

3/8"BSP
T N i
i —
@25
| — | — | —
It I It I I 1
It I It o It o
27
144.3

SN
e \ ( \ &}
WA L )
Nty Nty Ny

180.3

) 32

T s

<
3 NS
i I
ol _i#
b
5 3
L
[ — [
i
Bl
3/8"BSP.
117.3
PR,
(IO o
AL
‘ 153.3




Série 6000

3/8”

Belp

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Pedal Trava 3 vias

- 48 -4
3/8"BSP ﬁ ] 3/8"BSP "_/:VQT f
S s a— I —
L_iol ] of_]
idw LI
97.3 | 95 70.3 | 95
Pedal Piloto 5 vias Pedal Piloto 3 vias

Nt
\\
b
|
a8
e
3/8"BSP r
I I I
Lol |
T SIS
|
% i ol ho
o N R S T
) N*Y
|
A
113.3 | 95

1/8"BSP

. -
[
Y R
e
3/8"BSP ﬁ'
e —
of_|
[T RIRTES
| .
o
o N
|
Al
86.3 95

Pedal Diferencial 5 vias

Pedal Diferencial 3 vias

.
38'BSP ﬁ
g

RPN
=
slylg
REE
{Tloi o
|
e
108.3 95

-
38'BSP ﬁ
—

o}
slals
i~1o
LI
81.3 | 95




H o Ve .
BelBIr .

PNEUMATICA & HIDRAULICA

il

Duplo Piloto 5 Vias - 3 posi¢cées

Duplo Piloto 3 Vias - 3 posi¢coes

- 1/8"BSP
T
|

L
3/8"BSP

27

44(‘
-
173

1/8"BSP

L

£

B
i
_|_|_wsBsP

&

| 51

Duplo Solendide 5 Vias - 3 posi¢cées

Duplo Solendide 3 Vias - 3 posi¢ées

104

g& T iﬂg
L ~fefol ]

32
(|

104
%@
&
%g

O —
[
! L f

‘ 3/8"BSP ‘

146
— 1
SN -
E[ ﬁ:’\_/‘ =4 g‘{
N S _
T
218

Pedal Mola 5 Vias - 3 posi¢goes

Pedal Mola 3 Vias - 3 posi¢cées

46

!
bt O

42
82
9%

-

1211




ValvulasiDirecionais

1/2”

Série 5000

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Vazao 4,7m°/min a 7 kgf/cm?
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Carretel Zamak
Embolo Aluminio com Anodizagao Dura
Vedacgobes Buna-N
ESPECIFICACOES
CONEXAO N° DE VIAS ATUADOR RETORNO OPCIONAL
1/2” BSP 3 3 2 PILOTO 1 TRAVA L LED SUPRESSOR
5 3 SOLENOIDE 2 PILOTO
’ SOLENOIDE PILOTO
4 PEDAL 3 SOLENOIDE PX TERNO
4 DIFERENCIAL
CF CENTRO FECHADO
TENSAO* | | can | CENEGANS T
1 012vCe
CENTRO ABERTO
2 024vCe cap POSITIVO
3 024VCA
4 110VCA
5 220VCA
% - 1
5 -

* Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solenoide.

KIT REPARO

Cddigo para Kits de reparos de valvulas utilizar KR + Cédigo da Valvula

KR




UL AN alvilasiDirecionais

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Duplo Piloto 3 Vias Duplo Piloto 5 Vias
135,8 170
38,1 1/8"BSP ; 38,1 1/8"BSP
o - T
® . L H @ - RPN -

17

— N — — My — e —
I (D) I N " P ) i R [ I

1/2"BSP 1/2'BSP

76,2
58
76,2
58

Solendide Piloto 3 Vias Solendide Piloto 5 Vias
17 17
;E 1 _ R j gﬂ [ ‘
o e i g 1 L ~ S
o & o &
265 ? : 26,5 IS
P S f PR ¢ MU S —
1358 : | 170
171,8 206
1/8"BSP 1/8"BSP
390 [ & | @ g8 O] ©O© | ¢
1/2"BSP 1/2"BSP
Piloto Diferencial 3 Vias Piloto Diferencial 5 Vias
135,8 ) 170
381 .. 1/8"BSP : 38,1 1/8"BSP
\ i \ LT i
i @ T T M M @ I i \; ;\ w; ;w
- - | - ——p
~ 17 17
3 8 e 2
26,5 26,5
B o F R L o —Rr- Fo

1/2"BSP 1/2"BSP




52 Bl PIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Duplo Solendide 5 Vias

o
o - 17
= ° 26,5
i
| 135,8

38,1

N
=}
N
©

110
|

128,7

76,2

— =
a7

6,5

F= odi
I Ll 14 1

T - CF
\

170 !

38,1

18] ©¢ B

Solendide Diferencial 3 Vias

Solendide Diferencial 5 Vias

1/2'BSP
‘_y—“i
=
o 2 17
= 6,5
nmr 2Bl
! 135,8 \
1718

g@ 1/2"BSP

g el
o o 17
R © 36,5
=SV
I [ i 1
| 70 |

38,1

L1 ©¢

Pedal Trava 3 Vias

Pedal Trava 5 Vias

151
133

92
59
1

T 22,5
i
[ I 4@
e N
\H 1/2"BSP

10

13
143 ‘ 118

&
O

22,5

151

133
92
59
&
|
76,2

\ QAﬁJ 1/2"BSP

10




UL AN alvilasiDirecionais

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Pedal Piloto 3 Vias Pedal Piloto 5 Vias
o ©
. {:} g . Q} {1} 8
13 13
142,8 100,8 142,8 135

22,5 } 225

! 3 | 1/8"BSP
M,W ; ﬂ—r

Fe | Lt | Y

oo .

151
133
%2
59
76,2
151
133
92
59
|
76,2

i ;

1/2"BSP M 1/2"BSP
T :
R i Lo

Pedal Diferencial 3 Vias Pedal Diferencial 5 Vias
© ®
O 200
[ I
142,8 | 100,8 ‘ J
‘ | | ‘ 142,8 } 135
22,5 22,5
—’rgf-AAAf : 4—r47-4447
! I
[ He BRFI
- i i [ e
N 1/2"BSP 1/2"BSP
Ao 3 10
Duplo Piloto 3 Vias - 3 posi¢coes Duplo Piloto 5 Vias - 3 posi¢cées
361 1/2'BSP &8s 38,1 ., _12'BSP 18'8SP _
- e 1/8"BSP ‘———] ‘ ‘ ‘ ‘
0 H oo H P - ot H

76,2
Q
(=2}

o
R
58
76,2
58

Q

o

(9]
R




Sér;¢;25”000 BQI Bir®

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Solendide Piloto 3 Vias - 3 posicées Solendide Piloto 5 Vias - 3 posicées

LTB = ; JV} :‘ - 5
26,5 8 ; 6.5 3 E
[ 1 T
i s t-iffe—s 22 85::
2 : ) 2645 |
1/8"BSP :
110 G @ A 10 GO i
1/2'BSP 1/2'BSP 1/8"BSP
Duplo Solendide 3 Vias - 3 posi¢cées Duplo Solendide 5 Vias - 3 posi¢goes
17 J7,
i T - 1/2'BSP i 0 = 1/2"BSP 7
[ =y
€ 8 6,5 g 8 @65
s A
| 1943 | | 2285 |
#8 [ [ @[] Ta
© \ f 10 OO o]/
266,3 | L 3005 !
Pedal Piloto 3 Vias - 3 posicées Pedal Piloto 5 Vias - 3 posi¢oes

i%
[
@
@

143 — | 159,3 ‘ 143 | 193,5 ‘

a

22,5

- -

giin 1/8"BSP
1/8'BSP ; )/
. 1
[ :

ad

151
133
92
59
—
76,2
151
133
92
59
76,2

| :
N/ bl ueese Vo) ke
s s QAJm

=@%



RUIL Y iRt ValvulasiDirecionais)

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Vazao 4,7m°/min a 7 kgf/cm?
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Carretel Zamak
Embolo Aluminio com Anodizagéo Dura
Vedacgobes Buna-N
ESPECIFICACOES
CONEXAO N° DE VIAS ATUADOR RETORNO OPCIONAL
3/4” BSP 3 3 2 PILOTO 1 TRAVA L LED SUPRESSOR
5 3 SOLENOIDE 2 PILOTO
- SOLENOIDE PILOTO
4 PEDAL 3 SOLENOIDE PX EXTERNO
4 DIFERENCIAL
CF CENTRO FECHADO
rEnsAo" | | oan | CENESHRET
1 012vCC
2 024vCC cap |  CENIRO/BERTO
3 024VCA
4 110VCA
5 220VCA

4 -

* Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solenoide.

KIT REPARO

Cddigo para Kits de reparos de valvulas utilizar KR + Cédigo da Valvula

KR

Ng——n————————=



s . u_ o
serie o0 BRIPIF

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Duplo Piloto 3 Vias Duplo Piloto 5 Vias
‘ 135,8 ‘ ‘ 170 |
T T : T T
@ - by H | ® - B ]
17 : 17
% [ee] o
n % n
a5 a5
0 SR | ) i i B AR
| saBsp 3 3/4"BSP
Solendide Piloto 3 Vias Solendide Piloto 5 Vias
;&: i g& |
P e g g
17 - 17 T
@5 N N ﬁ
135,8 | 3 170 |
1718 \ ‘ 206 |
1/8"BSP 1/8"BSP
1| & | ¢ {10 O | 4
3/4"BSP 3/4"BSP
Piloto Diferencial 3 Vias Piloto Diferencial 5 Vias
‘ 1358 ‘ ‘ 170 _
‘ 51 o uessp W : ‘ 51 L 1meBsp
\ \ T ‘ \ \ T
T : T W ] i
@ " e | @ 1 Sy
17 17
S 3 : g 3
@5 @5
® %*W{ﬁ @ b e

3/4"BSP 3/4"BSP

=@%



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Série 4000

3/4”

Duplo Solendide 3 Vias

- O

136,5

i

.
17 @
a5

135,8 A

51
225
|

s

207,8 ‘

136,5

58

51

Solendide Diferencial 3 Vias

Solendide Diferencial 5 Vias

3/4"BSP

136,5

82

f,
g 5
58 |

} 135,8 |
a8 [ O
171,8

136,5

51

e

3/4"BSP

‘

Q
w

zi

Pedal Trava 3 Vias

Pedal Trava 5 Vias

151

133
92
59
—

S

13 5
[ {1} j

143 J 83,8 \
T_ﬁ
fhdl
[T s j
\ Q&J 3/4"BSP

10

o O

51

118

151

22,5

133
92
59
|

Lo
[
o
©
L
[t B |

e

\ Q‘lﬁJ 3/4'I‘BSP

W@=



e

o

Valvulas: Direcionais’,

Série 4000

3/4”

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Pedal Diferencial 3 Vias

Pedal Diferencial 5 Vias

@ ®
13 -
slol| 4 s 160
[
| 1428 1008 | 142,8 | 135 \
22,5 22,5
- B
| |
- .
o 38 { ] o| 85 { g
3/4"BSP \h// 3/4"BSP
A ERLE A L swese
10 10
Duplo Piloto 3 Vias - 3 posi¢gées Duplo Piloto 5 Vias - 3 posi¢cées
194,3 2285
51 1/8"BSP "
- 51 1/8"BSP
— S " S
T T — -
0 . SEEIN i O . P -
17 17
S 3 & 3
@5 @5
0 P O L
3/4"BSP 3/4"BSP

Solendide Piloto 3 Vias - 3 posigoes

Solendide Piloto 5 Vias - 3 posigées

2

-
e

136,5

82

194,3

230,3

51
B
!
I@

¢

é,

3/4"BSP_1/8"BSP

-l

Fighes e
‘ﬂ\ -~
8 &
-
\ 2285
‘ 264,5
[
s [0 3 © 4
=
3/4"BSP 1/8"BSP




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Série 4000
3/4”

" -

Duplo Solendide 3 Vias - 3 posi¢cées

Duplo Solendide 5 Vias - 3 posi¢cées

e

136,5

51

B
o
17 |
7
| 194,3 |
[
266,3

e

3/4"BSP

T

.-

136,5

T T 1
Lot l=

17
@5

58

T

228,5

51

o ©

ol ]

300,5

Pedal Piloto 3 Vias - 3 posi¢cées

Pedal Piloto 5 Vias - 3 posi¢cées

143

O

51

‘ 159,3

151
133
92

151
133
92

225
/L‘?J\ 1/8"BSP
[ T = ‘
o{
w
3/4"BSP

10

LJJ
[
©

10

T—i, 1/8"BSP
Tk

[ [T« i
\ M 3/4"BSP




‘BlocoManifoldi erticals, Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

TAMPAO J

ENTRADA D

ROSCA A B (o D E OF G H K
1/8” 35 1,5 45 25 35 5,5 25 14 20
1/4” 47 2,7 58 40 60 7 28 24 27
3/8” 59 2,7 73 45 61 9 34 22,75 32
1/2” 60 %) 77 55 80 9 40 37 35
ROSCA1/8” 2 | 3 4 5 6 7 8 9 | 10 RoscA1/4” 2 | 3 4 5 6 7 8 9 10
I 86 | 111 | 136| 161 | 186 | 211 | 236 | 261 | 286 1 98 | 126 | 154 | 182 | 210 | 238 | 266 | 294 | 322
) 96 | 121 | 146| 171 | 196 | 221 | 246 | 271 | 296 J 114 | 144 | 172 | 200 | 228 | 256 | 284 | 312| 340
ROSCA3/8”| 2 3 4 5 6 7 8 9 10  ROSCA1/2”| 2 | 3 4 5 6 7 8 9 10
) 133 | 167 | 201 | 235 | 269 | 303 | 337 | 371 | 405 I 160| 200 | 240 | 280 | 320 | 360 | 400 | 440 | 480
J 148 | 182 | 216 | 250 | 284 | 318 | 352 | 386 | 420 J 184|224 | 264 | 304 | 344 | 384 | 424 | 464 | 504
Obs.: As valvulas utilizadas junto com este bloco manifold sdo normais, e devem ser solicitadas em separado.
ESPECIFICACOES BLOCO MANIFOLD TAMPAO BLOCO MANIFOLD
PARA VALVULAS N° DE VALVULAS %‘T
18 1/8" 2 2 } o
14 1/4” 3 3 m - T ?7\
38 3/8” 4 4 o §
12 12" 5 5 & :‘J/
6 6 =
7 7 } -
8 8
9 9
10 10
o 11 OU MAIS* TAMPAO BLOCO MANIFOLD
" Sob consulta REFERENCIA | 81319 80762 81375 | 81367
ROSCA 1/8” 1/4” 3/8" 1/2”
A 14 18 24 25
B Mv B 14 17 22 27




Bel Bir SValyvulasiBoppet /82

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Presséao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)

Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N)

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
MATERIAIS

Corpo Aluminio

Carretel Zamak Injetado

Vedacoes Buna-N

ESPECIFICAGCOES

CONEXAO N° DE VIAS ATUADOR
1/8” BSP 3 BOTAO
PILOTO
PINO
GATILHO
ROLETE
ALAVANCA

@ N O O N =

P |8 3 0

Obs.: Acionamento leve e retorno por mola.

KIT DE REPARO

Cddigo para Kits de reparos de valvulas utilizar KR + Codigo da Valvula

KRP (8]|3]|0]|0




Piloto Mola

1/8"BSP

it
s

1/8"BSP

Belp

PNEUMATICA & HIDRAULICA

kj 34
34
Pino Mola Gatilho Mola
29
26,2
|
5/8'UNF | —2

89

A

29__7*
ol

4 5
e

100

1/8"BSP
1d Oed

Rolete Mola

Alavanca Mola

29 31




Bel Bir SValvulasiRoppet i1z

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)

Temperatura -10°C a +80°C Bel Rir —], - :,3
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado . t S =
Vazéao 0,6 m3min. a 7 kgf/cm? f 5

Conexoes 1/4” BSP

MATERIAIS

Corpo Aluminio
Haste/embolo Latao

Vedacoes Buna-N
Molas Inox
ESPECIFICACOES
CONEXAO N° DE VIAS ATUADOR ’ RETORNO ‘ OPCIONAL
1/4” BSP 3 3 0 ESFERA ‘ 0 ’ MOLA ‘ ‘ NA NORMAL ABERTO
4 2 PILOTO -
3 SOLENOIDE TENSAO®
4 PEDAL 1 012vCceC
6 GATILHO 2 024vCC
7 ROLETE 3 024VCA
8 ALAVANCA 4 T1OVCA
5 220VCA

P (7 0) -

* Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solendide.

KIT DE REPARO

Caddigo para Kits de reparos de valvulas utilizar KR + Codigo da Valvula

KR




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Esfera Mola 4 Vias

S
1/4"BSP {} 50,8 222,22
R “—-‘
— | | — @
s BUE I >\\f&<>{%\(
AEE o= e G-
= . 18 I g 3 ©
SRR fous
o g {HB\L 11 LiE
6 26,5
iEc:E C
& 26,5
Piloto Mola 3 Vias Piloto Mola 4 Vias
7 s
+1a Lg‘ # 7 @5,? 1/8"BSP ‘
;. ~ ‘\ ‘ \‘ ‘\ ‘ \‘
o Q = % b L
L : L
1/4"BSP 0 7 :Wf @
*\i} | )
L ; 3 o
EE =1 @55 M{*ﬁ @ ©
SR j% ﬂft — 26,5 256 S
50,8 : r— !
1 | 1=} }Q@ @ 2
B > | L 26,5 -
‘ j 508 50,8

1/8"BSP

Solendide Mola 3 Vias Solenodide Mola 4 Vias

137,5

26
Q
o
o
137,5

85

L
Q
o
o

[}
a
o
21

o

()]

gﬂ N~

S 7 26,5

Nl 50,8 2
’ 50,8 ha
72,65




Q) 19
, 128 : 5 0S
N < e
|4 S'LL - — N
o il 4] Al @ )
- 5 % 47 Olas
50 LR L Oe3 )
e Tt ] N M Lﬁ\w ]
1 12 : e G S n F - — —
p m — U m \F@\MH\\\/\H\\\\\\ m
E > N €8
M .Ioa 0% m -
S K 2 o | Sl L o
B M o O O \\\H\\\WVH m*r (] © \ - ] w*v
-~ < Y. — - -t S
D:d 3 3 WM o m g o
Q o S} 3 3
M EANnin o] /M
— "
u 69 &
l
”a 1'28
Sy
03]
S
L] =
val@r 5 00l 0S
0 .m 05 .m 9%
3 = v = G
o ) _ o
2 I 2 "
= —— S 0 <l @ S < 3 @
S = o & 33 S g " ’
| — |
3 £ ° {11 § ElEnin
d ﬁ T . T d I , | I : I
o2 [ P 7
®r Dnn_v A.W Mj 74 Sl x W |74 - S'LL
m - dS9.v/1
n S . - -
T -
[=] ~
= =
— 25
o:
=
M :
z




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido, agua e gases inertes

Construcdo  Acao direta

MATERIAIS
Corpo Aluminio
ESPECIFICACOES
ROSCA N° DE VIAS @ ORIFICIO* TENSAO

Sms 1/8” BSP 2 2 0 @1,0 1 012vCC
Sm7 1/4” BSP 3 3* 1 @15 2 024VCC
SMP7 1/4" BSP 2 @2,0 3 024VCA
SMP6 3/8” BSP 3 @25 4 110VCA
SMP5 1/2" BSP 4 @3,0 5 220VCA
SMP4 3/4” BSP

1

*Para 3 vias, ver tabela de pressdo maxima por @ orificio.

TIPO PRESSAO Pressao maxima por @ orificio
(Unidade) 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0
) Kgf/cm? 10,2 10,2 10,2 10,2 10,2
2 vias
PSI 145 145 145 145 145
. Kgf/cm? 10,2 8 7 4 2,8
3 vias
PSI 145 115 100 60 40
aThedom| m/min | 02 | 025 | 03 | 035 | 04

DADOS DIMENSIONAIS

SM - G1/8” e 1/4” SMP - G1/4”, 3/8”, 1/2” e 3/4”

| I i

87

VISTO DE A




Bel Bir SV alvulasiSoryveteira

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N)

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Vazao 11m*/min a 7 kgflcm®

Caracteristica 3 vias e retorno mola

MATERIAIS
Corpo Aluminio Fundido
Mola Aco Inoxidavel
Vedacgobes Buna-N
Embolo Aluminio
ESPECIFICAGOES
ROSCA ATUADOR TENSAO*
5 1/2" BSP 0 SOLENOIDE 1 012VCC
4 3/4” BSP 1 PILOTO 2 024VCC
3 024VCA
4 110VCA
5 220VCA

SVv 0 0) -

* Utilizar referéncia de tensao somente quando atuador for solendide.

DADOS DIMENSIONAIS

154

101,5

KIT DE REPARO

KSV (4] 0] |0) |0




GeradorideVacuo:

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido filtrado
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Venture Latdo
ESPECIFICAQGES
ROSCA TENSAO* VOLUME DESLOCADO
174" BSP 1 012vCe PRESSAO | PRESSAO VsOlbléME o =
. ROSCA |TRABALHO| VAcCUO DESLOCAD
3/4” BSP 2 024VCC (bar) (bar) (Vmin)
3 024VCA
147 6 -0,65 35
4 110VCA
3/4” 6 -0,65 180
5 220VCA
\

* Utilizar referéncia de tensdo somente
quando atuador for solendide.

VA 0

DADOS DIMENSIONAIS

VA 7000 com Atuador Solenédide VA 4000 com Atuador Solendide

1/4"BSP.
1/4"BSP

1415

8
136.5

pEEEES]
i

N
N
70

*******

5
T
|
I
L
|
T
[N
.
f
I
|
|
Py
Jo
|
r—
-
\} }
3/4"BSP
65

732 | s L%—L | LM
VA 7000 VA 4000
§ “2—‘2‘ j—‘rw 1/2'BSP
8] e i o dfs

70

65
gy
| |

3/4"BSP




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a + 50°C
Fluido Ar comprimido filtrado e vacuo “
MATERIAIS
Ferrragens  Latéo e aluminio “
Vedacéao Silicone
ESPECIFICACOES
Ventosa Comum
CcODIGO QVENTOSA(B) ROSCA QA c D E F G FOR%\ _355331{)09‘40
VPS015 15mm 1/8” 3 12,7 | 62 135 | 215 | 153 0,7kgf
VPS030 30mm 1/8” 3 12,7 | 62 13,5 23 16,8 2,8kgf
VPS040 40mm 1/4” 4 175 | 7.8 18 315 | 237 5kgf
VPS055 55mm 1/4” 4 175 | 7.8 18 345 | 26,7 8,1kgf
VPS075 75mm 1/4 4 175 | 78 18 29 21,2 16,8kgf
VPS100 100mm 1/4” 4 175 | 7,8 18 29 21,2 34,6kgf
Ventosa Tipo Fole
CODIGO O VENTOSA(I) ROSCA OH J K L M N FOR%\ _3552?6’.'{)CCA0
VFS015 15mm 1/8" 3 12,7 | 62 13,5 27 20 0,7kgf
VFS030 30mm 1/8” 3 127 | 62 135 | 36,5 30 2,8kgf
VFS040 40mm 1/4” 4 175 | 7.8 18 48 30 5kgf
VFS055 55mm 1/4” 4 175 | 7.8 18 54 47,2 8,1kgf
VFS075 75mm 1/4” 4 175 | 78 18 455 | 387 16,8kgf
VFS100 100mm 1/4” 4 175 | 78 18 36 45 34,6kgf
DADOS DIMENSIONAIS
Ventosa Comum Ventosa Tipo Fole
oH
oA J (PEGA CHAVE)

C (PEGA CHAVE)




“Pedal Elétrico.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensao -0a 250 VCA/NCC

Temperatura -10°C a 80°C

Conexao Prensa cabo até 10mm

Capacidade -15A/250 VCA

2 contato

NF  NA NF NA

Elétrica c
MA TE R IA I S 1 contato

Base Aluminio \Lx ‘

Tampa Aluminio c
ESPECIFICA GOES

PE

TIPO DE CONTATO

1 contato NA/NF
2 contato NA/NF

1

0

Obs.: Especificar comprimento do fio.

OPCIONAL

OMITIR | SEM PROTETOR DO PEDAL
CcP PROTETOR DO PEDAL

p

DADOS DIMENSIONAIS

Pedal Elétrico

s
o

75
87
100

84
210
[HHEHE|
I I
(411
LIE T
1---------F

Protetor do Pedal

140

-— >

170

149

107

148




Bel Rir Valvulas Auxiliares

PNEUMATICA & HIDRAULICA

VALVULA CONTROLE DE FLUXO - UNIDIRECIONAL

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm? (150 psi)

Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Ar comprimido e gases nao corrosivos
MATERIAIS

Corpo Aluminio

Regulagem Latéo

Vedacées Buna-N ou Viton ﬁ o CV 0070

CONTR

e —]
Mola Aco Inox = Y
ROSCA |REFERENCIA| A B C D E F G H |
1/8” BSP| CV0080 32 | 25 | 16 | 55 |1/2"UNF| 4,5 | 6,3 | 18,7 | 23 c
1/4” BSP| CV0070 46 | 32 | 16 | 62 [1/2"UNF| 4,5 | 6,3 | 25,7 33,4 :

3/8” BSP| CV0060 50 | 34 | 22 | 64 |5/8'UNF| 45| 6 28 | 35
1/2” BSP| CV0050 60 | 42 | 27 | 72 |5/8’"UNF| 5 6 36 | 45

VALVULA PRESTOFLOW
Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 60°C
Fluido Ar comprimido e gases nao corrosivos "
. / PF0070
MATERIAIS " Be.,l,n"
Corpo Aluminio

Vedagées Buna-N

ROSCA |REFERENCIA A B C STO
1/8” BSP PF0080 34 16 7 14 <
1/4” BSP| PF0070 42 19 9 17
3/8”BSP| PF0060 |52,5| 25 | 10 22




ValvulasiAuxilia

ress

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

VALVULA DESLIZANTE
Pressado Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 60°C
Fluido Ar comprimido e gases nao corrosivos -
1 L
MATERIAIS '
Corpo Aluminio
Eixo Latdo
Vedacées Buna-N ou Viton
m !
ROSCA | REFERENCIA | A | B | C E
1/8” BSP DZ0080 72,5/23,8/17,4
1/4” BSP DZ0070 72,5|23,8/17,4
3/8” BSP DZ0060 88 | 38 |22,2
1/2” BSP DZ0050 99 | 41 | 28,6
VALVULA ESCAPE RAPIDO
Pressdo Méaxima de 10,5Kgf/cm’ (150 psi) LANCAMENTO
Temperatura -10°C a 80°C CORPO INJETADO
Fluido Ar comprimido e gases nao corrosivos
MATERIAIS
Corpo Aluminio Fundido
Tampa Aluminio Fundido
Vedacées Buna-N ou Viton
= B
ROSCA |REFERENCIA| A | B | ‘
1/8” BSP ER0080 35 | 42 H i TR
i Ltf‘:jl j
1/4” BSP ER1070 |50,5| 57 } LANCAMENTO A 10 iR
3/8”BSP | ER1060 |50,5 I R ”E[
1/2” BSP ER0050 77 | 80 v ! Bl
3/4” BSP ER0040 77 | 80
VALVULA DE RETENGAO
Pressado Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 60°C
Fluido Ar comprimido e gases nao corrosivos
MATERIAIS
Corpo Latao
Mola Aco inoxidavel
Vedacobes Buna-N ou Viton

ROSCA |REFERENCIA| A B

1/8” BSP VR0080 54 254
1/4” BSP VRO0070 48 | 19
1/2” BSP VR0050 58 | 19
3/4” BSP VR0040 64 | 32




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

VALVULA ELEMENTO “E”

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)

Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Ar comprimido e gases n&o corrosivos
MATERIAIS

Corpo Aluminio

Vedacgbes Buna-N

ROSCA REFERENCIA

1/8” BSP EE 0080
1/4” BSP EE 0070

VALVULA ELEMENTO “OU”

Pressao Maxima de 10,5Kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido e gases n&ao corrosivos
Vazao 0,6 m3/min
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Conector Latao
Vedacées Buna-N

ROSCA | REFERENCIA A

1/8” BSP OU 0080 49
1/4” BSP Oou 0070 52
VALVULA JUNTA ROTATIVA
Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 60°C
Rotacéao Maxima 300 rpm
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Haste Aco 1045
Vedacées Buna-N

ROSCA REFERENCIA

1/8” BSP JR 0080
1/4” BSP JR 0070

16




Silenciadores Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

SILENCIADOR CARTUCHO
ROSCA |REFERENCIA| A B C ST B
1/8"BSP |  SLC0080 42 10 15 16 §TO I~
1/4"BSP | SLC0070 64 11 21,5 | 19 =5 -
3/8"BSP | SLC0060 89 15 31 | 285 o 00— x
1/2"BSP | SLC0050 87 15 31 | 285 o —1
3/4"BSP | SLC0040 90 15 31 | 285 ‘ A
SILENCIADOR SINTERIZADO
N g ST
ROSCA |REFERENCIA| A B ST h f
1/8"BSP |  SLS0080 22 7 13 =
1/4"BSP |  SLS0070 29 7.5 16 v
3/8”BSP | SLS0060 35 7.5 22 1 — F
1/2"BSP | SLS0050 425 | 95 22 <:fj
S
I

SILENCIADOR CONTROLE DE FLUXO LATAO

ROSCA REFERENCIA A B ST
1/8” BSP SF0080 25 7 12,7
1/4” BSP SF0070 33 10 14
3/8” BSP SF0060 34 12 17,5
1/2” BSP SF0050 41 15 22

SILENCIADOR FINO

STO

ROSCA  |REFERENCIA A B ST (7;\
1/8” BSP SLF0080 12 7,5 12 CIr— 711
1/4” BSP SLF0070 12 8 15 < ! q
3/8” BSP SLF0060 14 9 18 1

1/2” BSP SLF0050 15 10 21 — R



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Classe de Isolamento F (55°C)
IP 65
PLUG-IN

Grau de Protegao

Tipo de Conector

Energizagcédo ININTERRUPTA
A : Mini =5 watts Grande = 8 watts
Poténcia Maxi = 17 watts
CONJUNTO SOLENOIDE BOBINA SOLENOIDE
TENSAO DA BOBINA TAMANHO N° DE VIAS TAMANHO TENSAO DA BOBINA
0000 | CONJ. SEM BOBINA m MINI - 5W 2 BM | MINI-5W 0121 012vce
012¢ 012vVCC G | GRANDE - 8W 3 BG | GRANDE - 8W 0241 024VCC
024C 024VCC T | MAXI-17W BT | MAXI-17W 0242 024VCA
024A 024VCA 1102 110VCA
110A 110VCA 2202 220VCA
220A 220VCA
T
Plug Mini = “PLUG1000” - -
Plug Grande = “PLUG2000” T TlT

DADOS DIMENSIONAIS

Bobina Mini Bobina Grande

31

!

i

62 \

[T

= 73,5 @4,5
Ry {
14 L ges
21




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Conexao 1/4” BSP

Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N)

Fluido Ar comprimido, gases ou liquidos (n&o agresssivos)
Pressdo Minima 2 kfg/cm® (diferencial 0,5)

Pressédo Maxima 8 kfg/cm’ (diferencial 0,8)

Grau Prote¢cao  IP 65

MATERIAIS
Corpo Aluminio
Tampas Latéo
Mola Aco Inoxidavel
Vedacées Buna-N
ESPECIFICACOES
Rosca de entrada: 1/4”BSP
Capacidade de Contatos: 3A carga indutiva
bA carga resistiva
Tipo de contato: 1 reversor
DADOS DIMENSIONAIS

ENTRADA
N ELETRICA
= |
N N\
( \ — @5,5 —
REGULAGEM | | = PRESSAO
o |\ Y, = o
© L
‘ ! 20 15 2 3
4 32 P

7 69,6 9,4

1

Bornes 1-2: contato abre com valor
regulado na crescente

Bornes 1-3: contato fecha com valor
regulado na crescente

KIT DE REPARO

KPR | 0] (0] |7) |0




T Série Mini
Q Ir Série Médio

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 50°C
Capacidade Mini = 45 ml

do copo Médio = 120 ml
MATERIAIS
Corpo Aluminio Injetado
Vedacgées Buna-N
ESPECIFICACOES
MODELO ROSCA/TAMANHO DRENO COPO
CPA FR + LF+ MAN + SUP 12 1/4  MINI 0 |MANUAL/SEMI-AUTOMATICO 0 POLICARBONATO
CPK FT + LF + SUP 22 1/4” 1 AUTOMATICO* 2 | POLICARBONATO C/ PROTEGAO
FR FILTRO REGULADOR 23 3/8” MEDIO 5 BORBOLETA 3 NYLON
FT FILTRO DE AR 24 172" 4 NYLON C/ PROTEGAO
LF LUBRIFICADOR 5 ALUMINIO C/ VISOR
RP |REGULADOR DE PRESSAO

* Mini ndo possui dreno automatico.
Obs.: Adverténcias sobre copos de policarbonato e kits de reparo verificar pagina 89.

DESCRIGCAO

FILTRO / REGULADOR

Uni&o em um so corpo, regulador de presséo e filtro de ar, visando economia de espago nas montagens
de conjuntos. Suas caracteristicas acompanham as do filtro e do regulador em separado. Embolo de
aluminio com ou sem sangria.

LUBRIFICADOR

Utilizado na pulverizagao de 6leo no ar comprimido, para protecéo das pecas méveis dos conjuntos
pneumaticos, possui regulagem de teor de dleo na cupula visora, permitindo a visualizagédo de
gotejamento em 360°. Copo fixado por rosca, facilita o acesso para limpeza, manutengao e recarga de
o6leo que também pode ser efetuado por valvula externa (somente no médio), em caso de abastecimento
sem parada do equipamento. (Oleo ISO 32)

FILTRO DE AR

Utilizado para protegdo dos componentes de trabalho pneumatico (valvulas e cilindros), retira do ar
particulas solidas de agua condensada na tubulagdo. A fixagdo do copo por meio de roscas permite
desmontagem facil e rapida na limpeza e manutencdo. Elemento filtrante produzido em
POLIPROPILENO POROSO, pode ser facilmente retirado, sem auxilio de ferramentas. O nimero de
limpezas possiveis é praticamente infinito. Sistema operacional de drenagem do condensado (manual ou
automatico), deve ser especificado conforme necessidade. (Porosidade do elemento = 20 microns)

REGULADOR DE PRESSAO

Utilizado para reduzir a pressao do ar comprimido ao nivel ideal, mantendo-o estavel durante o
processo, possui regulagem suave e rapida, através de botdo com trava de seguranga contra
desregulagens causadas por vibracdes. Embolo de aluminio com ou sem sangria.

‘ﬂﬁ=




s . . ]
serie-mint Bl NI

PNEUMATICA & HIDRAULICA

~ B
PreparacaoldeAr:
DADOS DIMENSIONAIS
Conjunto Preparacgao de Ar
CPA
91,7
55.5
90 445

190

Vazao & 7 kgflcm’ : 14 I/s ou 29 cu/ft/min
Filtro Regulador Lubrificador
FR LF
445
44,5
> (O] o
P 3
=} ‘ ‘ o )
g | < i
| | I
| |
| | [
f5===h I
I
I
I
I
I
I
Iy
Iy
Iy
I
!
!
¥
v
? .
Vazao a 7 kgf/cm®: 18 I/s ou 38 cu/ft/min

Vaz&o a 7 kgficm?: 14 I/s ou 29 cu/ft/min




BQ'HiI' Série-Mini _Pl/'eparagao_-deﬂr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

DADOS DIMENSIONAIS
Filtro de Ar Regulador de Pressao
FT RP
T 3 M | [

. \

T I = T TTI
o | I IAum T

.

- 4J 1 U’ @ ‘

152

MONTAGEM PAINEL

@230,5
Vazao a 7 kgf/cm’: 18 I/s ou 38 cu/ft/min Vazao a 7 kgf/cm’: 14 I/s ou 29 cu/ft/min
Suporte de Fixacao Porca de Fixagao
SF 1000 40033

N
55

— |
27 |
&
~
1
19

M30x1.5 - 6H

N
o

¥




Pl’epal’agaOde Ar— Série-Médio BQI Bir®

DADOS DIMENSIONAIS
Conjunto Preparacao de Ar

CPA
104.5
69 130
Sl Il F
. @. ) oy g
- -
N
Vazao a 7 kgf/cm®: 31 I/s ou 65 cu/ft/min
Filtro Regulador Lubrificador
FR LF
65
65
r!‘%

49

> (/Q ‘

< [
- 1 g
I i &

& 1

[

L\ uJ\ /

A - /

| I

[ i

fffff Iy

P Iy

S = ////

/)

/)

Iy

1

1

’

~

Vazao a 7 kgflcm®: 40 I/s ou 84 cu/ft/min

Vazao a 7 kgflcm?: 31 I/s ou 65 cu/ft/min




BQ'HiI’ Série-Médio _PreparaQaO -deAr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

DADOS DIMENSIONAIS
Filtro de Ar Regulador de Pressao
FT RP
65 62
[
H > { o
~— QIIITIN &
[T T
o |2 O O
g 65 | 62
Montagem do Painel
B47,5
Vaz&o a 7 kgflem®: 31 I/s ou 65 cu/ft/min Vaz&o a 7 kgflem®: 34 |/s ou 72 cu/ft/min
Suporte de Fixagao Porca de Fixagao
SF 2000 50006
-2
Il [ oH
83 \ 37
45




reparagaodeAr— Série Grande BQIBir®

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 17 Kgf/cm?® (242 psi)
Temperatura -10°C a 50°C
Capacidade .
do copo 1 litro
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Vedacébes Buna-N
ESPECIFICA QOES
MODELO ROSCA DRENO COPO
CPA| FR+LF+MAN + SUP 35 3/4"BSP 0 |MANUAL/SEMI-AUTOMATICO 0 ALUMINIO C/ VISOR
CPK FT +LF + SUP 36 1"BSP 1 AUTOMATICO
R | FILTRO REGULADOR 37 1.1/4"BSP 5 BORBOLETA
FT FILTRO DE AR 38 1.1/2'B8P
LF LUBRIFICADOR 39 2'BSP
RP | REGULADOR DE PRESSAO B

Obs.: Kits de reparo verificar pdgina 89.

DESCRIGCAO

FILTRO / REGULADOR

Unido em um so corpo, regulador de presséo e filtro de ar, visando economia de espago nas montagens
de conjuntos. Suas caracteristicas acompanham as do filtro e do regulador em separado. Embolo de
aluminio com ou sem sangria.

LUBRIFICADOR

Utilizado na pulverizagao de 6leo no ar comprimido, para protecao das pecas méveis dos conjuntos
pneumaticos, possui regulagem de teor de dleo na cupula visora, permitindo a visualizagédo de
gotejamento em 360°. Copo fixado por rosca, facilita o acesso para limpeza, manutengao e recarga de
6leo que também pode ser efetuado por valvula externa, em caso de abastecimento sem parada do
equipamento. (Oleo ISO 32)

FILTRO DE AR

Utilizado para protecdo dos componentes de trabalho pneumatico (valvulas e cilindros), retira do ar
particulas solidas de agua condensada na tubulagdo. A fixagdo do copo por meio de roscas permite
desmontagem facil e rapida na limpeza e manutencdo. Elemento filtrante produzido em
POLIPROPILENO POROSO, pode ser facilmente retirado, sem auxilio de ferramentas. O nimero de
limpezas possiveis é praticamente infinito. Sistema operacional de drenagem do condensado (manual ou
automatico), deve ser especificado conforme necessidade. (Porosidade do elemento = 20 microns)

REGULADOR DE PRESSAO

Utilizado para reduzir a pressao do ar comprimido ao nivel ideal, mantendo-o estavel durante o
processo, possui regulagem suave e rapida, através de botdo com trava de seguranga contra
desregulagens causadas por vibragdes. Embolo de aluminio com ou sem sangria.

P




BQI Bir® Série Grande

PNEUMATICA & HIDRAULICA

DADOS DIMENSIONAIS

Conjunto de Preparagao de Ar Filtro Regulador

MANOMETRO 1/4”BSP

ROSCA

14
<
Vazao a 7 kgflcm? : 190 I/s ou 400 cu/ft/min Vazao a 7 kgflcm?: 190 I/s ou 400 cu/ft/min
Lubrificador Filtro de Ar Regulador de Pressao

ROSCA

MANOMETRO 1/4"BSP

ROSCA

ROSCA

Montagem Painel

47,5

Vazao a 7 kgflcm?: 190 I/s ou 400 cu/ft/min Vaz&o a 7 kgflcm?: 200 I/s ou 420 cu/ft/min Vazao a 7 kgflcm?: 190 I/s ou 400 cu/ft/min

ROSCA A B c D E F G H K M L P R S
3/47e1” | 365 | 207 | 99 12 20 15 85 | 149 | 115 95 | 285 | 301 | 365 | 164

1.1/4”,

4 | 390 235 106 122 25 20 1 168 134 114 309 326 390 190
1.1/2” e 2

2 .




Advertencia Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Adverténcias para copos de policarbonato

Copos de Policarbonato transparente sdo de altissima resisténcia mecanica e ideal para aplicagdo em filtros e
lubrificadores. Sao apropriados para uso em ambientes industriais, mas ndo devem ser instalados em locais onde
possam estar em contato direto com os raios solares, sujeitos aimpactos e temperaturas fora dos limites especificados.

Alguns produtos quimicos podem causar danos aos copos de policarbonato, os quais ndo devem entrar em
contato com hidrocarbonetos aromaticos e halogenados, alcoois, compostos organicos clorados, produtos de carater
basico organicos e inorganico, aminas e cetonas (vide tabela de elementos ndo compativeis).

O filtro e o lubrificador ndo devem ser instalados em locais onde o copo possa estar exposto a agdo direta de
Oleos de corte industrial, pois alguns aditivos usados nesses 6leos podem conter produtos quimicos e podem causar
danos aos copos de policarbonato.

Os copos metalicos sdo recomendados onde o ambiente e/o as condig¢des de trabalho ndo sdo compativeis com
os copos de policarbonato. Os copos metalicos s&o resistentes a agao de grande parte dos solventes, mas ndo podem
ser utilizados onde ha presencga de acidos ou bases fortes ou em atmosferas salinas carregadas.Os protetores para
copos de policarbonato sdo recomendados para melhorar a seguranga, se ocasionalmente ocorrer uma agressao
quimica. Ofiltro deve ser instalado verticalmente com o copo na posigao inferior.

Deve-se drenar constantemente o condensado para que o mesmo nado atinja a base do elemento
filtrante/coalescente.

Para limpar os copos de policarbonato usar somente agua e sabdo neutro. Nao use agentes de limpeza.

Elementos nao compativeis com o policarbonato

Tabela parcial, sendo somente orientativa.

Acetona Anilina Gasolina
Acido Acético Benzeno Hidréxido de Aménia
Acido Férmico Carbonato de Aménia Hidroéxido de Sédio
Acido Hidroclérico Ciclo Hexanol Metiletilcetona
Acido Nitrico Clorobenzeno Oleo para Freio Hidrédulico
Acido Sulfarico Cloroetileno Acético Az6nio
Acido Etilico Cloroférmio Percloroetileno
Acido Isopropilico Cresol Tetracloreto de Carbono
Acido Metilico Diamina Thinner
Aldeido Eter Etilico Tolueno
Ambénia Freon Terpentina
Anidrido Fenol Xileno
KIT DE REPARO
MODELO ROSCA/TAMANHO

CPA | CONJUNTO DE PREPARACAO DE AR 1 1/4” MINI

FR FILTRO REGULADOR 2 1/4°-3/8"-1/2" MEDIO

LF LUBRIFICADOR 3 | 3/47-1"-1.1/4"-1.1/2"-2" GRANDE

FT FILTRO DE AR

RP REGULADOR DE PRESSAO




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressado Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 50°C

Capacidade  Mini = 45 ml

do copo Médio = 120 ml
MATERIAIS

Corpo Aluminio

Copo Nylon ou Policarbonato

Valvula Latéo

Vedagébes Buna-N

ESPECIFICACOES
ROSCA/TAMANHO N° TORNEIRAS COPO
12 1/4” - MINI 1 1 - SOMENTE MINI 0 PRETO - NYLON
22 1/4” - MEDIO 2 2 - MINI/MEDIO 1 | TRANSP. - POLICARBONATO
DESCRICAO

Utilizado para reduzir a presséo do ar comprimido ao nivel ideal, mantendo-o estavel durante o processo,
possui regulagem suave e rapida, atraves de botado com trava de seguranga contra desregulagens causadas
por vibracoes. Protege os componentes de trabalho pneumatico, retira do ar particulas sélidas de agua
condensada na tubulacao. A fixacdo do copo por meio de roscas permite desmontagem facil e rapida na
limpeza e manutengao. Elemento filtrante produzido em POLIPROPILENO MICROPOROSO, pode ser
facilmente retirado, sem auxilio de ferramentas. O numero de limpezas possiveis & praticamente infinito.
Sistema operacional de drenagem do condensado.

DADOS DIMENSIONAIS
MINI MEDIO

Obs.: Adverténcias sobre copos de policarbonato verificar pagina 89.

«w,



ValyulasiEsfera Bel Dir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N)

Fluido Ar comprimido, liquido, gases e vapores.
Roscas 1/4’BSP

Didm. nominal =6mm

MATERIAIS
Corpo Aco Cromado
Tampa Ago Cromado
Manipulo Nylon Injetado
Vedacgées Teflon
ESPECIFICACOES
MODELO REFERENCIA
Macho-Macho VEM7000
Macho-Fémea VEMF7000
Fémea-Fémea VEF7000
DADOS DIMENSIONAIS
VEM7000 VEMF7000 VEF7000
57 57 ‘ 57 ‘

DESCRICAO

As Valvulas Esfera Bel Air desenvolvidas para aplicagbes das mais variadas exigéncias operacionais e
de confiabilidade. Permitem aplicacbes a diversos tipos de liquidos, gases e vapores, em uma ampla
variagao de temperatura e pressao.




Belh

PNEUMATICA & HIDRAULICA

ir Linha
Odontolégica

S MicrolEiltragen

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao

Maxima de 10,5 Kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 50°C

Capacidade  Mini = 45 ml
do copo Médio = 120 ml
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Copo Nylon ou Policarbonato
Vedagébes Buna-N
ESPECIFICACOES
TIPO ROSCA LINHA COPO
cPoOT FR +FTC + FTA 12 1/4" MINI 0 POLICARBONATO
FRA FR + FTA 22 1/4” 2 | POLICARBONATO C/ PROTEGAO
FTC FILTRO COALESCENTE 23 3/8" MEDIO 3 NYLON
FTA | FILTRO COM CARVAO ATIVADO 24 1/2" 4 NYLON C/ PROTEGAO
FRCA FR COALESCENTE + FTA 35 314 5 ALUMINIO C/ VISOR
36 1”
37 1.1/4" GRANDE
38 1.1/2"
39 2
DRENO
MANUAL/SEMI-AUTOMATICO
AUTOMATICO
BORBOLETA
DESCRICAO

A Bel Air criou uma Linha de Filtros especifica para uso em Consultério Odontolégico,
Industria Alimenticia, Eletrdnica, Pintura Automotiva de alto nivel e Respiracdo Humana, onde o “ar
comprimido” necessita de um indice de pureza superior a 99% a fim de evitar danos no
equipamento, falhas nos procedimentos e mal estar do paciente. O ar comprimido gerado por
compressores, lubrificado ou ndo, carrega consigo uma carga de impurezas de no minimo 20 ppm;
impurezas formadas por contaminantes presentes no ar, como 6leo e particulas de metais, 6leo do
compressor e oxido de ferro do tanque compressor e tubulagao. Para auxiliar o profissional desta
area, a Bel Air oferece a “Linha Odontologica” de Filtros para Micro Filtragem, projetada
especialmente para aumentar a qualidade do ar.

Obs.: Adverténcias sobre copos de policarbonato verificar pagina 89.

W¥@=




MicrolEiltrageni Zus

. W e
oacire . Bl BIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

PRE-FILTRO

Os Filtros de Micro Filtragem Bel Air sdo uma associagao de trés diferentes elementos
filtrantes - que dao ao ar uma pureza superior a 99,9%, com no maximo 0,004 ppm de impurezas. O
tratamento do ar nos Filtros de Micro Filtragem Bel Air tem inicio em uma preé-filtragem (que ocorre
através da centrifugacéo de liquidos com posterior passagem por elemento de 10 micras), este
procedimento retira do ar cerca de 80% das impurezas. Apos, o ar pré-filtrado tem sua pressao
estabilizada por um regulador de presséo que devera trabalhar numa pressao sempre menor que a
do compressor. Fornecido no tamanho mini (rosca 1/4”), médio (roscas 1/4”, 3/8”, 1/2”) e grande
(roscas 3/47-17-1.1/4”-1.1/2"-2”) abrange grande faixa de vazdo com economia e praticidade.

ELEMENTO COALESCENTE

Da classe “6C” capaz de remover particulas submicrénicas solidas, de oleo, agua e
aerossois do ar comprimido de até 0,2 micra. Produzindo um ar com elevado grau de pureza (cerca
de 99,9%). Além disso, esses filtros apresentam uma eficiéncia de 99,98% na remocéo de
particulas suspensas e na eliminacao de particulas sélidas maiores que 0,3 micra. Apos este
processo, o nivel de contaminacao de 20 ppm de 6leo é reduzido para uma concentragao de 0,004
ppm (nivel aceitavel para praticamente todas aplicagées pneumaticas).

ELEMENTO CARVAO ATIVADO

Constituido essencialmente de microporos, € um carvao extremamente puro, tem como
origem de matéria-prima a casca de coco do dendé, que atua sobre hidrocarbonetos e acidos que
sdo responsaveis pelo odor (causador de nauseas nos pacientes). Carvao Ativado possui alto poder
de remocéo de coldides e substancias organicas de grande peso molecular vivos ou mortos. Para
completar a agéo dos Filtros de Micro Filtragem Bel Air, foi instalado nos copos o sistema de drenos
automaticos - que drena sempre que a pressao desce a 1kg/cm2, eliminando a necessidade de
purga manual.

Obs.: Adverténcias sobre copos de policarbonato verificar pagina 89.

_— )"



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressado Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Copo Policarbonato
ESPECIFICACOES
ROSCA
22 1/4’BSP
23 3/8'BSP
24 1/2’BSP
34 3/4'BSP
36 1’BSP

DADOS DIMENSIONAIS

ROSCA |REFERENCIA OA B
1/4” PGA2200 62,5 150
3/8” PGA2300 62,5 150
1/2” PGA2400 62,5 150
3/4” PGA3400 62,5 150

1’ PGA3600 72,5 150

INSTALA Q[\ O/FUNCIONAMENTO
INSTALACAO

Deve ser instalado, (sempre verticalmente) onde ha excesso de H,0 ou no final da linha de ar. A entrada do purgador n&o
deve ser restringida. Recomenda-se colocar um registro antes do purgador. Instale na saida do dreno automatico uma
mangueira de 6mm para canalizar a agua ja drenada.

MANUTENGAO

Para realizar a manutengéo do purgador é necessario retirar a presséo de entrada do ar e depois pressionar a valvula para
aliviar a presséo do copo. Em seguida, remova o copo e limpe-o com agua e sabao. Apos a limpeza, inspecione cada peca
criteriosamente e substitua as danificadas.

FUNCIONAMENTO

Agua, impurezas e outros contaminantes entram no purgador automatico e s&o acumulados no fundo do copo, o liquido que vai
se acumulando levanta a boia abrindo a valvula do dreno realizando a drenagem. Quando o nivel do liquido baixa, a boia fecha
finalizando a drenagem. Quando n&o houver pressao o dreno automatico ficara aberto e eliminara o liquido por gravidade.

O purgador automatico pode ser operado manualmente comprimindo a agulha existente no interior do orificio de 1/8” do
dreno automatico .

Obs.: Adverténcias sobre copos de policarbonato verificar pagina 89.

«,



Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

MANOMETRO HORIZONTAL

Pressao 0 a 11 kgf/cm®/ 0 a 160 psi
0 a 21 kgf/cm? / 0 a 300 psi

c

Obs: Outras faixas de press&o sob consulta. on

50
v |
20 15
g LD |
ROSCA Referéncia, A B C D Bel Ry
1/8” MN1000 40 44 27 10 B

1/4” MN2000 40 49 27 13
1/4” MN2002 50 49 27 13
1/4” MN3000 50 49 27 13

MANOMETRO VERTICAL

Pressiao 0 a 11 kgf/cm®/ 0 a 160 psi

Obs: Outras faixas de pressao sob consulta.

100

50
8%015
lbf /pot

kgf/cr? @
Bel Par |
ROSCA |Referéncia| A B C D e
1/8” MV1000 40 56 23 10 R
1/4” MV2000 50 72 27,5 13
MANOMETRO PARA PAINEL
Pressiao 0 a 11 kgf/cm®/ 0 a 160 psi
Obs: Outras faixas de pressao sob consulta. fj
%:ﬁ |
ROSCA | Referéncia i ><7 <
<
14" | MP2000 & | s
11
Bel Rr
-
=0 |




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 12 Kgf/cm®(175 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido e agua

Construcdo Acso direta

Tensao 24 a 230 VCA/NVCC
Orificio 3mm com Filtro/Tela
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Caixa ABS T
Solenéide Aco Inox ou Latdo = -
I
ESPECIFICA QOES
goscd JENSZO ESQUEMA DE LIGAGAO
22 1/4” BSP 4 110VCA ELETRICA
23 3/8” BSP 5 220VCA
24 1/2” BSP PROTEGCAO 2Amp
34 3/4” BSP FASE —— T
== 1
| \
| A
. \
—_— — [ S e
PGE 0 @ - Q= -

DESCRICAO

O Dreno Temporizado Eletrénico Bel Air foi criado para atender as necessidades de drenagem da
agua, 6leo e impurezas das mais diversas formas de produgédo, distribuicdo e preparagdo do ar
comprimido. Pode ser instalado como dreno do tanque do compressor, ponto de drenagem da rede e
purgador automatico do filtro de ar. De facil instalagéo, regulagem de tempo individual, caixa em ABS,
vedacdes de borracha na tomada de alimentagéo, bobina e botdes de regulagem, valvula que permite
limpeza rapida e bobina com montagem externa, que pode ser trocada em caso de queima, garantindo
um baixo custo de manutenc¢ao. Equipado com painel de comando simplificado, possui dois botdes
para regulagem direta dos tempos. Um para acionamento manual e dois leds demonstrando a situagéo
do equipamento drenado ou parado. Pode ser operado por qualquer pessoa mesmo sem treinamento
especifico. Aliando o baixo pre¢o de aquisi¢cao, a baixa manutengao, a facilidade de operagéo e o ganho
de rendimentos dos equipamentos ou ferramentas pneumaticas, o Dreno Temporizado Bel Air surge
como um grande aliado do usuario de ar comprimido.

CAIXA PURGADOR ELETRONICO (RELE TEMPO CiCLICO)

CPE |2) (0] |0) (O

«,



YRurgadoriEletronico Bel Bir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

COMPONENTES PURGADOR ELETRONICO

ITEM DESCRICAO REFERENCIA

01 Corpo A* - Botdo para regulagem de tempo de espera para purga.
Tempo disponivel de 0,5 a 40 minutos.
02 O'Ring Vedacao P P

03 Martelo B* - Bot&o para regulagem de tempo de purga.
04 Mola CJ00OPG2Y Tempo disponivel de 0,5 a 8 segundos.
05 Corpo Solendide
06 O'Ring Anti-Ruido C* - Botdo para teste, quando acionado corta o tempo de
07 Trava Elastica espera e aciona a purga pelo tempo programado.

. o Acionando o botao durante a purga esta sera interrompida.
08 Bobina Solen0|d~e } BG1102P Este botdo serve também para desligar o aparelho, basta
09 Junta de Vedacao BG2202P pressiona-lo durante 5 segundos.
10 Temporizador CPE2000 Para religa-lo basta apertar o botédo de teste novamente.
11 Junta Ved. Conector
12  Conector

PLUG2000

13  Caixa do Conector
14  Parafuso Montagem

ENTRADA
ELETRICA



Belh

PNEUMATICA & HIDRAULICA

H

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido
MATERIAIS
Cabecote Aluminio Fundido
Camisa Aluminio
Haste Aco 1045 cromo duro
Embolo Buna-N
ESPECIFICACOES
@ CILINDRO TIPO FIXACAO DIANTEIRA FIXACAO TRASEIRA
2.1/2” 3 TIRANTES 0 SEM FIXAGAO 0 SEM FIXACAO
1 OLHAL 1 OLHAL
2 GARFO 2 GARFO
3 OLHAL COM COXIM 3 OLHAL COM COXIM
4 ROSCA EXTERNA
ACAO OUTROS CURSO
0 SIMPLES ACAO 00 NORMAL CURSO (mm)
1 DUPLAACAO o ESPECIAL
** Quando diferente de “00” indica ESPECIAL sob consulta.
fi" DADOS DIMENSIONAIS
1&'BSP Olhal Garfo

7/16" UNF

44,8

36 64 +C

24.5 !

179+ C

7/16" UNF

KIT DE REPARO

Kit de reparo acompanha somente as vedagdes.

KR




Valvulaleyanteido S E1X0

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido
Vazao -1,56m3/min
Construgcdo Tipo spool
MATERIAIS ﬁ P
I
Corpo Aluminio Injetado
Carretel Zamak Injetado
Vedacgobes Buna-N
ESPECIFICACOES
TIPO ROSCA ADAPTADOR MANOMETRO
LEVANTE 3° EIXO 1 1/4" BSP 0 SEM ADAPTADOR SEM MANOMETRO
2 M12 1 1/4 COM MANOMETRO
2 M12

vV

3||E

OUTROS
00 | NORMAL
* | ESPECIAL

|

** Quando diferente de “00” indica ESPECIAL sob consulta.

DADOS DIMENSIONAIS

54

KIT DE REPA

RO

KR

VII 3I|IE Kit de reparo acompanha somente as vedagdes.

== ————————— U}




Bel Bir e ValvulaiRotativa

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido

Construg¢do Por assento

Modelo CAN - centro aberto negativo
ESPECIFICACOES
| RoscaA CONEXAO
‘ 8 ‘ 1/8” 0 SEM CONEXAO
1 CONEXAO RETA*
2 JOELHO*

VRO U

* Conexdes para tubo 6mm

DADOS DIMENSIONAIS

i a—

KIT DE REPARO

KVRO | 8]10/(0]|0




ValvulaiRotativasss

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Tipo Direcional 4 vias
Modelo CF - Centro Fechado
Vazéao 4mmin a 7kgf/cm?
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Tampa Aluminio Anodizado Duro
Anel Nylon
Vedacées Buna-N
ESPECIFICACOES
TIPO ROSCA
L LATERAL 70 1/4” BSP
B BASE 60 3/8” BSP
DADOS DIMENSIONAIS
SAIDA BASE SAIDA LATERAL
a5 1/4"BSP

(4X)

(4X)

\\
N .
N
\
A\
\
\
\
\
\
|
L
|
|
|
[
/
/
21,5

+87,4

|
-
[
16 | 16
61,2
42
15

]
|
I
|
\
\
\
\
Y
N
:
\
&
\
\
1,5

Visto de G

124

KIT DE REPARO

Cddigo para Kits de reparos de valvulas utilizar KR + Codigo da Valvula

KRT




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Construgdo Membrana

Fluido Ar comprimido, agua, gases inertes, éleos
leves, vapor, vacuo e agua quente.

MATERIAIS
Corpo Latao
Tampa Latéo
ESPECIFICA QOES
ROSCA/TAMANHO MEMBRANA TENSAO
70 1/4”- MINI 0 BUNA-N 1 012vCC
60 3/8”- MINI 1 VITON-ANCLADO 2 024vCC
50 1/2’- MEDIO 2 TEFLON 3 024VCA
40 3/4”- MEDIO 3 VITON 4 110VCA
4 NITRILICA 5 220VCA
\

[
VM 0 - =

|
T
vam
** Para valvulas normalmente abertas acrescentar “NA” no final do cédigo. T
APLICACOES
MEMBRANA | Pressdo Minima | Pressao Maxima Te;?f:;?':gra APLICACAO
BUNA-N 0,34 kgf/cm?® 10 kgf/cm? -10°C a 55°C | Ar, agua, gases inertes, 6leos leves
VITON-Anclado 0 kgf/cm’ 10 kgf/cm? -10°C a 55°C Gas, vacuo e pressao zero
TEFLON 0,34 kgf/cm? 10 kgf/cm? -10°C a 55°C Agua quente
DADOS DIMENSIONAIS
MINI - Orificio @ 12,7 MEDIO - Orificio @ 19
-

113

104

]

10J]

51

] (

2L
i

KIT DE REPARO

KRVM

(106§




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 Kgf/cm® (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido, agua e gases inertes
Tipo Membrana

MATERIAIS
Corpo Latao
Tampa Aluminio

Solendide Aco inox

ESPECIFICACOES
ROSCA VOLTAGEM
5 12" 1 012vee
4 3/4” 2 024vCC
3 024VCA
4 110VCA
5 220VCA

vVC 0 0 o) =-

DADOS DIMENSIONAIS

KIT DE REPARO

KVC | 5])|0]|0]|0




it BSP
BQI Blr Cor Vermelha

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CONEXAO RETA COTOVELO

@TUBO | R REF SW @TUBO | R REF SW
4 M5 | SPCB405 | 17 4 M5 | SPLB405 | 10
4 1/8” | SPCB401 | 14 4 1/8” | SPLB401 10
4 1/4” | SPCB402 | 14 4 1/4” | SPLB402 | 10
6 M5 | SPCB605 | 18 6 M5 | SPLB60S | 12
6 1/8” | SPCB601 | 15 6 1/8” | SPLB601 12
6 1/4” | SPCB602 | 15 6 1/4” | SPLB602 | 12
6 3/8” | SPCB603 | 15 6 3/8” | SPLB603 | 17
6 1/2” | SPCB604 | 15 6 1/2” | SPLB604 | 24
8 1/8” | SPCB801 | 21 8 1/8” | SPLB801 14
8 1/4” | SPCB802 | 16 8 1/4” | SPLB802 | 14
8 3/8” | SPCB803 | 16 8 3/8” | SPLB803 | 14
8 1/2” | SPCB804 | 15 8 1/2” | SPLB804 | 21
10 1/8” |SPCB1001 | 23 10 1/8" | SPLB1001 | 17
10 1/4” |SPCB1002 | 21 10 1/4” | SPLB1002 | 21
10 3/8” |SPCB1003 | 18 10 3/8” | SPLB1003 | 24
10 1/2” |SPCB1004 | 15 10 1/2” | SPLB1004 | 19
12 1/4” |SPCB1202 | 23 12 1/4” | SPLB1202 | 21
12 3/8” |SPCB1203 | 20 12 3/8” | SPLB1203 | 24
12 1/2” |SPCB1204 | 17,5 12 1/2” | SPLB1204 | 24
14 1/4” |SPCB1402 | 24 14 1/4” | SPLB1402 | 24
14 3/8” |SPCB1403 | 24 14 3/8” | SPLB1403 | 24
14 1/2” |SPCB1404 | 24 14 1/2” | SPLB1404 | 24
16 1/4” |SPCB1602 | - 16 1/4” | SPLB1602 | 24
16 3/8” |SPCB1603 | - 16 3/8” | SPLB1603 | 24
16 1/2” |SPCB1604 | - 16 1/2” | SPLB1604 | 24

CONEXAO RETA FEMEA TEE LATERAL

@TUBO | R REF SW

4 M5 | SPDB405 | 10

4 1/8” | SPDB401 | 10

4 1/4” | SPDB402 | 10

@TUBO | R REF SW 6 M5 | SPDB605 | 12

6 1/4 | SPCFB602 | 17 6 1/8” | SPDB601 | 12

8 1/4 | SPCFB802 | 17 6 1/4” | SPDB602 | 12

6 3/8” | SPDB603 | 12

6 1/2” | SPDB604 | 24

8 1/8” | SPDB801 | 14

8 1/4> | SPDB802 | 14

8 3/8” | SPDB803 | 14

8 1/2” | SPDB804 | 24

10 1/4> \SPDB1002 | 17
10 3/8” |SPDB1003 | 21
10 1/2” |SPDB1004 | 24
12 1/4> \SPDB1202 | 17

TEE CENTRAL

gTUBO | R REF SW

4 M5 | SPBB405 | 10

4 1/8” | SPBB401 | 10 ' 12 3/8” |SPDB1203 | 21
4 1/4” | SPBB402 10 12 1/2” |\SPDB1204 | 24
6 M5 | SPBB605 | 12 14 1/4” |SPDB1402 | 24
6 1/8” | SPBB601 | 12 14 3/8” |SPDB1403 | 24
6 1/4” | SPBB602 | 12 14 1/2” |SPDB1404 | 24
6 3/8” | SPBB603 12 16 1/4” |SPDB1602 -

6 1/2” | SPBB604 | 24 16 3/8” |SPDB1603 | -

8 1/8" | SPBB801 14 16 1/2” |SPDB1604 -

8 1/4” | SPBB802 14

8 3/8” | SPBB803 | 14

8 1/2" | SPBB804 | 24 CRUZETA

10 1/4” |SPBB1002 | 17
10 3/8” |SPBB1003 | 21
10 1/2” |SPBB1004 | 24
12 1/4” |SPBB1202 | 19

12 3/8” |SPBB1203| 21 @TUBO | REF

12 1/2” |SPBB1204 | 24 4 GPZB4
14 1/4” |SPBB1402 | 24 6 GPZB6
14 3/8” |SPBB1403 | 24 8 GPZB8
14 1/2” |SPBB1404 | 24 10 GPZB10
16 1/4” |SPBB1602 | - 12 GPZB12

16 3/8” |SPBB1603 | -
16 1/2” |SPBB1604 | -

mﬂ_w=




BSP

H o
Cor Vermelha BQI Blr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

TEE TUBO COTOVELO UNIAO
@b1 | @b2 | REF
4 4 | SPEB4
6 6 | SPEB6
6 4 | sPTB604 @TUBO | REF
8 8 | SPEBS 4 SPVB4
8 4 | spTB804 6 SPVB6
8 6 |SPTB806 8 SPVBS
10 | 10 | SPEB10 10 |spveto
10 | 6 |SPTB1006 12 spveiz
10 | 8 |SPTB1008 14 | spvei4
12 | 12 | SPEB12 16 | sPvB16
12 | 8 |SPTB1208
12 | 10 |SPTB1210
14 | 14 | SPEB14
16 | 16 | SPEB16
UNIAO “Y” UNIAO TUBO
ob1 | @D2 | REF @b1 |@b2 | REF
4 | 4 | SsPYB4 4 | 4 | sPuB4
4 | 6 | SPRB406 4 | 6 | SPUB406
4 8 | SPRB408 4 | 8 | SspuB4os
6 | 6 | sPYB6 6 | 6 | spuB6
6 | 8 | SPRB608 6 | 8 | SPUB608
6 | 10 | SPRB610 6 | 10 | SPUB610
8 | 8 | sPyBs - 8 | 8 | SPUBS
8 | 10 | SPRB810 : 8 | 10 | SPUB810
10 | 10 | SPYB10 8 | 12 | SPUB812
10 | 12 |SPRB1012 10 | 10 | SPUB10
12 | 12 | SPYB12 10 | 12 |SPUB1012
12 | 14 |SPRB1214 12 | 12 | SPUB12
14 | 14 | spyB14 14 | 14 | spuB14
14 | 16 | SPRB1416 16 | 16 | SPUB16
16 | 16 | SPYB16
JOELHO CONTROLE DE FLUXO RETA CONTROLE DE FLUXO
@TUBO | C REF
4 M5 | JSCB405 @TUBO | REF
4 118" | JSCB401 4 | JSLB4
6 M5 | JSCB605 6 | JSLB6
6 1/8" | JSCB601 8 | JSLB8
6 114" | JSCB602 10 |JSLB10
6 3/8" | JSCB603 12 |JSLB12
6 112" | JSCB604
8 118" | JSCB8O1
8 114" | JSCB802
8 3/8" | JSCB8O3
8 112" | JSCB804
10 | 1/4" | JSCB1002
10 | 3/8" | JSCB1003
10 | 112" | JSCB1004
12 | 14" | JSCB1202
12 | 3/8" | JSCB1203
12 | 12 | uscB1204




BSP

H
BQI Blr Cor Vermelha

PNEUMATICA & HIDRAULICA

EMENDA PAINEL

CORTADOR TUBO

4 M12X1
6 M14X1
8 M16X1
10 M19X1
12 M21X1
14 M24X1

REF |SwW REF
SPMB4 | 14 CT1000
SPMB6 | 17
SPMB8 | 19
SPMB10 | 22
SPMB12 | 24
SPMB14 | 27
SPMB16 | -

DISTRIBUIDOR DE AR

TAMPAO

Q
—_ -
ONooovom.hovoa.hg

D1
4
6
6
8
8
8
10
10
10
12
12

REF
GPKB4
GPKB6

GPKB604
GPKBS8
GPKB804
GPKB806
GPKB10
GPKB1006
GPKB1008
GPKB12
GPKB1210

@D REF
4 PVvB4
6 PVB6
8 PVB8
10 PVB10
12 PVB12

“Y” MACHO

UNIAO MACHO/FEMEA

@TUBO | R

1/8”
1/4”
M5
1/8”
1/4”
3/8”
1/2”
M5
1/8”
1/4”
3/8”
1/2”
1/8”
1/4”
3/8”
1/2”
1/8”
1/4”
3/8”
172"
1/4”
3/8”
1/2”
1/4”
3/8”
172"

OXPOPXODOODO DN

- a
o O o

NN F F NN
R T SICE YR CR Y

-
(]

REF
SPWB401 D1
SPWB402 6

SPWB405 8
SPWB601 ‘ 8
SPWB602 10
SPWB603 10
SPWB604 12
SPWB605 12
SPWB801
SPWB802
SPWB803
SPWB804

SPWB1001

SPWB1002

SPWB1003

SPWB1004

SPWB1201

SPWB1202

SPWB1203

SPWB1204

SPWB1402

SPWB1403

SPWB1404

SPWB1602

SPWB1603

SPWB1604

Q

oo oNAg
o

REF
SPGB4
SPGB804
SPGB806
SPGB1006
SPGB1008
SPGB1208
SPGB1210

—_
o

@Z@l=



Conexoesillatao, Bel Dir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CONECTOR MACHO JOELHO TUBO
REFERENCIA | TUBO | ROSCA REFERENCIA | TUBO | ROSCA
CM - 14M5 1/4 M5 JT- 1418 1/4 1/8
CM - 1418 1/4 18 JT- 1414 1/4 1/4
CM - 1414 1/4 1/4 JT - 1438 1/4 3/8
CM - 1438 1/4 3/8 ’ JT-5618 5/16 1/8
CM - 5618 5/16 1/8 JT - 5614 5/16 1/4
CM - 5614 5/16 1/4 JT - 5612 5/16 1/2
CM - 3818 3/8 1/8 JT - 3818 3/8 1/8
CM - 3814 3/8 1/4 JT - 3814 3/8 1/4
CM - 3838 3/8 3/8 JT - 3838 3/8 3/8
CM - 3812 3/8 1/2 JT - 3812 3/8 1/2
CM - 1214 12 1/4 JT -1212 1/2 1/2
CM - 1238 172 38
CM - 1212 1/2 1/2
TEE CENTRAL TEE LATERAL
REFERENCIA | TUBO | ROSCA REFERENCIA | TUBO | ROSCA
TC- 1418 1/4 1/8 TL - 1418 1/4 1/8
11 TC - 1414 1/4 1/4 TL - 1414 1/4 1/4
% TC - 5614 5/16 1/4 TL - 5614 5/16 1/4
— TC - 3814 3/8 1/4 TL - 3814 3/8 1/4
TEE TUBO TEE FEMEA
REFERENCIA | TUBO REFERENCIA ROSCA
TT- 1414 1/4 TF - 1818 1/8
TT - 5656 5/16 TF - 1414 1/4
TT - 3838 3/8 @ TF - 3838 3/8
TT- 1212 172 TF - 1212 1/2
ESPIGAO MACHO
REFERENCIA | ROSCA | ROSCA REFERENCIA | TUBO | ROSCA
NM - 1818 1/8 1/8 EM - 5618 5/16 1/8
NM - 1814 1/8 1/4 EM - 5614 5/16 1/4
NM - 1414 1/4 1/4 EM - 3814 3/8 1/4
NM - 1438 1/4 3/8 EM - 3838 3/8 38
NM - 3838 38 3/8 EM- 1212 172 172
NM - 1212 172 12
BUCHA DE REDUCAO LUVA
REFERENCIA | MACHO | FEMEA REFERENCIA | TUBO | ROSCA
) BR - 1418 1/4 1/8 LV- 1818 118 1/8
' BR - 3814 3/8 1/4 LV- 1414 1/4 1/4
| BR - 1214 172 1/4 LV - 3838 3/8 3/8
) BR- 1238 112 3/8 LV-1212 172 172
JOELHO MACHO FEMEA JOELHO FEMEA
REFERENCIA |ROSCAINT.| ROSCA REFERENCIA ROSCA
\\\\\\\\\\\\ JMF - 1818 1/8 18 JF- 1818 178
JMF - 1414 1/4 1/4 /L iL 13
JMF - 3838 38 38

TAMPAO

REFERENCIA ROSCA
TP - 1800 1/8
TP - 1400 1/4
TP - 3800 3/8
TP - 1200 1/2




Bel Bir MubosieiMangueiras

PNEUMATICA & HIDRAULICA

TUBO DE POLIURETANO FLEXIVEL

Pressao Maxima de 30 Kgf/cm” & 20°C @D E Referéncia
Presséo de trabalho 10 Kgf/cm® 4 0,8 PU - 0004
Temperatura -40°C a 80°C 6 1,0 PU - 0006
Cor . 8 1,25 PU - 0008
Azul (Outras cores: sob consulta) 10 15 PU - 0010

12 2,0 PU - 0012

14 2,0 PU - 0014

TUBO TERMOPLASTICO POLIETILENO FLEXIVEL
= s 2 0

Pressao Maxima de 30 Kgf/lcm* & 20°C T £ T
Presséo de trabalho 10 Kgflcm® 3/16" 0.8 TP - 0036
Temperatura -60°C a 60°C 1/4” 1,0 TP - 0070
Cor Natural 516" | 1,5 TP - 0056
3/8” 1,6 TP - 0060

1/2” 1,6 TP - 0050

TUBO TERMOPLASTICO DE NYLON FLEXIVEL
Pressao Maxima de 40 Kgf/cm” & 20°C

~ @D E Referénci
Presséo de trabalho 10 Kgficm? eferencia
1/4” 1,0 TN - 0070

Temperatura -55°C a 90°C 5/16” 1,0 TN - 0056
Cor Natural 3/8” 1,6 TN - 0060
1/2” 1,6 TN - 0050

Pressao Maxima de 50 Kgf/cm?® & 20°C

(%]8]] @D Referéncia

o] (o]
Temperatura -40°C a 100°C 5/16” | 9/16” | MB - 0056
Cor Preto 3/8" 5/8" MB - 0038

1/2” 3/4” MB - 0012

S
R

N
%

X

N

2
N

D

™




Mangueira? Espiralss, BelRir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Mangueira Esticada 7,5m

Mangueira Poliuretano azul 8mm

ESPECIFICACOES
MANGUEIRA
0 SOMENTE MANGUEIRA
MANGUEIRA + CONEXAO
MA 0)(0]|8
DADOS DIMENSIONAIS

MA 1008
@50
a8
| CHH I
: )

470 106




Bel Nir S 0leo’Pneumatico

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Cor Classica de 6leo comum
Composi¢do Mistura de 6leo mineral
Temperatura - 10a +80°C
Viscosidade Cinematica 40°C 22 cst
Classe de Viscosidade 1SO 22
Embalagem  Tubo plastico de 1 litro

ESPECIFICACOES

OP |1])|0]|0]]|0

Oleo para Sistemas Pneuméticos (Spindura 22)

DESCRICAO

Oleo pneumatico universal de alta qualidade para instalagdes de ar comprimido.
Para a lubrificagdo de ferramentas de ar comprimido, motores movidos a ar, valvulas e atuadores lineares.
Protecao confiavel contra corrosao para sistemas pneumaticos.

GARANTIA

A Bel Air Pneumatica assegura ao usuario deste equipamento a garantia pelo prazo de 6 meses, a aprtir
da data de sua aquisigao. A garantia cobre qualquer defeito de fabricagao ou defeitos em suas pecgas, desde
que em condi¢des normais de uso e instalados corretamente.

Essa garantia ficara automaticamente cancelada se os equipamentos vierem a sofrer reparos por
pessoas nao autorizadas, receber maus tratos ou sofrer danos decorrentes de acidentes, quedas, variagées
de tensao elétrica e sobrecarga acima do especificado, ou qualquer ocorréncia imprevisivel, decorrentes de
ma uitlizagdo dos equipamentos por parte do usuario.




PAnoracoes BNy Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA




Bel Dir A notacoes

PNEUMATICA & HIDRAULICA




	Apresentação
	Índice
	Informações técnicas
	Atuadores
	Fixadores
	Mini ISO 6432
	Compacto 
	ISO 6431
	Sensores 
	Rotativo 
	Guias
	Impacto
	Prensas
	Garras
	Hidro Check

	Válvulas

	Série 9000

	Série 8000

	Série 7000

	Série FL7000

	Série 6000

	Série 5000

	Série 4000

	Bloco Manifold

	Poppet

	Solenoide Mini

	Sorveteira

	Vácuo

	Pedal Elétrico

	Auxiliares
	Silenciadores
	Bobinas
	Pressostato

	Preparação do Ar

	Mini/Médio

	Grande

	Pintura

	Micro Filtragem

	Purgador

	Bóia

	Eletrônico


	Acessórios

	Válvula Esfera

	Manômetros



	Automotiva

	Cilindro 3 Tirantes

	Levante do 3º Eixo 
	Válvulas Rotativas

	Membrana

	Calefação


	Conexões/Tubo

	Engate Rápido (BSP)

	Latão (NPT) 
	Tubos

	Mangueiras


	Óleo Pneumático



